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Світле свято Воскресіння Світле свято Воскресіння 
Господнього єднає нас, християн, Господнього єднає нас, християн, 
у міцній вірі та благодатній у міцній вірі та благодатній 
милості, перетворюючи наш милості, перетворюючи наш 
біль на пасхальну радість, біль на пасхальну радість, 
огортаючи серця любов’ю та огортаючи серця любов’ю та 
мироспасительною надією.мироспасительною надією.

Великдень – цілющий дотик Великдень – цілющий дотик 
Воскреслого Христа, який Воскреслого Христа, який 
прославить зневаженого, відновить прославить зневаженого, відновить 
зруйноване, оздоровить зраненого, зруйноване, оздоровить зраненого, 
простягне свою життєдайну простягне свою життєдайну 
правицю до зболеної України.правицю до зболеної України.

Благодать Божа освітлює наш Благодать Божа освітлює наш 
шлях, сповнюючи роздумами шлях, сповнюючи роздумами 
про величність буття. Ми разом про величність буття. Ми разом 
молимося, щоб Господь своєю молимося, щоб Господь своєю 
силою захистив нашу землю від силою захистив нашу землю від 
ворога, зберіг від лиха та скорботи.ворога, зберіг від лиха та скорботи.

Нехай звістка про Воскреслого Нехай звістка про Воскреслого 
Христа стане джерелом очищення, Христа стане джерелом очищення, 
переосмислення та праведності. переосмислення та праведності. 
Хай Господь своїм божественним Хай Господь своїм божественним 
світлом завітає туди, де ллється світлом завітає туди, де ллється 
кров наших захисників й витре кров наших захисників й витре 
сльози наших матерів, жінок і сльози наших матерів, жінок і 
дітей. Бажаю, щоб, освячуючи дітей. Бажаю, щоб, освячуючи 
Великодній кошик, Ви відчули Великодній кошик, Ви відчули 
Боже благословення!Боже благословення!

Хай упевненість у Перемозі Хай упевненість у Перемозі 
буде життєдайною енергією, буде життєдайною енергією, 
яка дасть сили та наснагу для яка дасть сили та наснагу для 
відродження України!відродження України!

Христос Воскрес!Христос Воскрес!
Воістину Воскрес!Воістину Воскрес!
  
 Зі щиросердечною повагою  Зі щиросердечною повагою 

ректор ЗУНУ ректор ЗУНУ 
Оксана ДЕСЯТНЮКОксана ДЕСЯТНЮК

Дорога Дорога 
університетська університетська 

родино!родино!

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

ВОІСТИНУ ВО СКРЕС!ВОІСТИНУ ВО СКРЕС!

ВОСКРЕСНЕ НАША РІДНА УКРАЇНА!ВОСКРЕСНЕ НАША РІДНА УКРАЇНА!
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
802-й день героїчного спротиву України російським окупантам802-й день героїчного спротиву України російським окупантам

Хто думає про науку, той любить її, а хто її любить, той ніколи не перестає вчитися, Хто думає про науку, той любить її, а хто її любить, той ніколи не перестає вчитися, 
хоча б зовні він і здавався бездіяльним.  (Григорій Сковорода) хоча б зовні він і здавався бездіяльним.  (Григорій Сковорода) 

У Західноукраїнському національному університеті відбулося засідання вченої ради.
Розпочинаючи роботу, голова вченої ради Андрій Крисоватий сказав: «Високоповажні 

гості, шановні колеги, члени вченої ради! Зовсім скоро наша християнська родина возвели-
чуватиме воскреслого Господа, який своїми вчинками врятував скривджені душі і дарував 
надію на вічне, мирне, спокійне життя, сповнене любов’ю та злагодою. У ці мироспасительні 
дні кожен із нас, роздумуючи про світле Христове Воскресіння, має усвідомлювати, що духовне 
очищення є найважливішою складовою нашого буття, яке сьогодні випробовує українців 
на стійкість та міць. Наші думки, наміри та дії сьогодні впливатимуть на наше майбуття, 
адже спочатку було слово. І слово було Бог. Словом можна вбити і зцілити, образити та по-
дарувати надію, нав’язати думку та сформувати самостійно мислячу особистість із власними 
цінностями та переконаннями. Наша зброя – слово. Як казав великий Каменяр: «Дух, наука, 
думка, воля – не уступить пітьмі поля, не дасть спутатись тепер».

Ми даруємо нашій молоді не лише знання, але й плекаємо у їхніх душах вогонь прав-
ди й відданості Батьківщині, який допомагає бути патріотами, свідомими українцями, 
фахівцями своєї справи, формуємо покоління, яке житиме й любитиме Україну.  Ми разом 
працюємо над тим, щоб наші юнаки та дівчата стали не лише професіоналами у своїй галузі, 
але й мудрими лідерами, здатними ухвалювати важливі рішення й брати відповідальність 
за долю нашої країни. У час війни світле свято Великодня є променем надії для кожного із 
нас. Українські воїни щодня докладають надлюдських зусиль, аби ми з вами мали змогу 
жити, працювати й зустріти це свято у родинному колі.  Завдяки Збройним Силам України 
– новітнім героям, серед яких є студенти, випускники та працівники нашого університету, 
ми залишаємося впевненими у завтрашньому дні, відданими своїй справі та згуртованими 
у бажанні підтримувати і відстоювати наші ідеали та цінності.

Андрей Шептицький неодноразово зазначав: «Любити Україну потрібно не слова-
ми, а ділами. Не потоком шумних і галасливих фраз, а тихою невтомною працею». Ці 
слова мають особливий вагомий сенс, який актуальний і сьогодні. Наше буремне життя 
вимагає конкретних кроків, спрямованих на благо української держави, наших людей, 
нашого майбутнього. Дякую кожному із вас за волонтерську діяльність та підтримку 
Збройних Сил України, за копітку працю на благо університету. Леся Українка говорила: 
«Хто не жив посеред бурі, той ціни не знає силі». Наша сила в єдності та згуртованості, 
наполегливості та далекоглядності у прийнятті рішень.  «Ви дуже сильні, якщо бажаєте 
добра, якщо стараєтеся, якщо гуртуєтеся, якщо намагаєтеся спільно творити добро, 
жити чесно, жити творчо», - зазначав Любомир Гузар.

Борімося, молімося, любімо Україну та один одного! Нехай Господь почує нашу 
стражденну молитву про перемогу, про мир, про спокій та щасливе життя».

За вагомий  особистий внесок у розвиток освіти й науки, примноження інтелектуального 
потенціалу України, зміцнення авторитету Західноукраїнського національного 
університету на міжнародній арені професору Дортмундського університету прикладних 
наук і мистецтв, засновнику і директору інституту цифрової трансформації прикладних 
та живих доменів в Дортмунді, доктору технічних наук Карстену Вульффу було присвоєно 
звання «Почесний доктор (Doctor Honoris Causa) Західноукраїнського національного 
університету». Голова вченої ради, доктор економічних наук, професор Андрій Крисо-
ватий вручив Карстену Вульффу дипломи та подарував мантію. Студенти виконали 
Гаудеамус й привітали почесного гостя. 

Звертаючись до колективу ЗУНУ, Карстен Вульфф зазначив: «Переконаний, що 
співробітництво між Україною та Німеччиною й надалі буде плідним й розвиватиметься 
на благо майбутнього наших держав та Західноукраїнського національного університету!»

Продовжуючи засідання вченої ради, Андрій Ігорович вручив атестати доцента Надії 
Савці, Володимиру Шафранському, Юрію Пілюкову, диплом доктора філософії – Богдану 
Чернецю.  Подяку за активну участь у розбудові студентського самоврядування регіону, 
конструктивну позицію при розв’язанні питань студентства та сприяння діяльності 
національних молодіжних інституцій, а також подяку за патріотизм та вагомий внесок 
у підтримку Збройних Сил України та волонтерську допомогу військовій частині отри-
мала Університетська рада студентів Західноукраїнського національного університету.
Вітаємо науковців, працівників та студентів класичного університету Тернополя із визнанням.

У ході роботи вченої ради науковці розглянули такі питання: присвоєння звання «По-
чесний професор університету» Богдану Маслияку, «Почесний працівник університету»  
Марії Кушнір; затвердження загальної професійної (сертифікатної) програми професійної 
перепідготовки внутрішньо переміщених осіб за спеціальністю «Підприємництво» проєкту 
(TURBO) «Реакція університетів на великі перешкоди: створення стійкої вищої освіти для 
реагування та управління суспільними кризами», програми підвищення кваліфікації для 
педагогічних працівників та психологів закладів освіти, кодексу академічної доброчесності 
Західноукраїнського національного університету, змін у положенні про студентське містечко 
та положенні про користування студентським гуртожитком ЗУНУ й правилах внутрішнього 
розпорядку в студентських гуртожитках ЗУНУ, положень про навчання здобувачів вищої 
освіти за індивідуальним графіком, про навчально-науковий центр з вивчення іноземних 
мов ННІНОТ ЗУНУ,  загальної короткострокової програми підвищення кваліфікації дер-
жавних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування ЗП/2024/034 «Землеустрій 
територіальних громад», спеціальної короткострокової програми підвищення кваліфікації 
вчителів, викладачів закладів освіти СК/2024/005 «Фінансова грамотність для освітян», 

АндрійАндрій КРИСОВАТИЙ:  КРИСОВАТИЙ: ««Завдяки Збройним Силам України – новітнім героям, Завдяки Збройним Силам України – новітнім героям, 
серед яких є студенти, випускники та працівники нашого університету, ми серед яких є студенти, випускники та працівники нашого університету, ми 
залишаємося впевненими у завтрашньому дні, відданими своїй справі та залишаємося впевненими у завтрашньому дні, відданими своїй справі та 

згуртованими у бажанні підтримувати і відстоювати наші ідеали та цінностізгуртованими у бажанні підтримувати і відстоювати наші ідеали та цінності!»!»

короткострокових навчальних програм 
підвищення кваліфікації для здобувачів 
різних рівнів освіти, підприємців, державних 
службовців та інших за різними формами 
навчання за програмами «Грантовий ме-
неджмент» та «Цифрові технології в бізнесі», 
програм вступних випробувань для осіб, які 
братимуть участь у конкурсному відборі для 
здобуття третього (освітньо-наукового) рівня 
вищої освіти доктора філософії у 2024/2025 
навчальному році, освітньо-наукових про-
грам для третього (освітньо-наукового) 
рівня підготовки ступеня доктора філософії 
на 2024/2025 навчальний рік; створен-
ня навчальної лабораторії електричних 
станцій, систем, мереж і енергопостачання 
та навчальної лабораторії релейного за-
хисту та автоматизації за спеціальністю 
141 Електроенергетика,  електротехніка 
та електромеханіка; ліцензування нової 
освітньо-професійної програми галузі знань 
25 Воєнні науки, національна безпека, без-
пека державного кордону спеціальності 256 
Національна безпека; рекомендації до друку 
з присвоєнням грифу «Рекомендовано вче-
ною радою ЗУНУ» навчального посібника 
«Публічні комунікації», рекомендації до 
друку авторської монографії «Методи, 
моделі та засоби інтелектуального аналізу 
соціально-економічних даних розумного 
міста за умов кризових ситуацій», наукових 
журналів: «Український журнал прикладної 
економіки та техніки» том 9 №2 за 2024 рік, 
«Світ фінансів» №2 за 2024 рік; розглянули 
кандидатури на присвоєння вчених звань.

Також члени вченої ради заслухали 
звіти про закордонні відрядження.                  



3№8-9 (550-551), 5 травня 2024 р.№8-9 (550-551), 5 травня 2024 р.

Коли ти твердо йдеш шляхом, яким почав іти, то, на мою думку, Коли ти твердо йдеш шляхом, яким почав іти, то, на мою думку, 
ти щасливий. (Григорій Сковорода )ти щасливий. (Григорій Сковорода )

Студенти кафедри психології та 
соціальної роботи соціально-гуманітарного 
факультету ЗУНУ  напередодні Великодня 
відвідали поранених бійців у лікарнях 
Тернополя. 

Для організації акції майбутні соціальні 
працівники зібрати 10 тисяч гривень, які 
були витрачені на закупівлю речей першої 
необхідності та смаколиків до Великодня. 
Не обійшлося і без приємних сюрпризів! 
Кожен боєць отримав від керівника 
Великоберезовицької сімейної пекарні 
Світлани Миколаївни смачну та духмяну 
пасочку, яка нагадала їм про святкування 
Великодня у родинному колі, за щедрим 
столом, під мирним небом…

Під час візиту до лікарні студенти по-
знайомились із медперсоналом лікарні та 
дізналися про особливі потреби поранених 
бійців. Також вони вперше комунікував з 
Героями, які безпосередньо брали участь 
у бойових діях. Міжособистісна взаємодія 
справила незабутнє враження на майбутніх 
фахівців соціальної сфери, а самі провідини 
поранених бійців у лікарняних палатах 

Командир окремого бата-
льйону 105-окремої бригади 
територіальної оборони ЗСУ 
висловив вдячність профе-
сорсько-викладацькому ко-
лективу Західноукраїнського 
національного університету 
за патріотизм та вагомий 

особистий внесок у підтримку Збройних 
Сил України та волонтерську допомогу 
військовій частині А7169.

Лише разом ми зможемо перемогти 
російського агресора! Слава Україні!

ППодяка колективу одяка колективу 
класичного університету класичного університету 

ТернополяТернополя!!

Військовослужбовці Військовослужбовці 
передали подяку передали подяку 
колективу ЗУНУ!колективу ЗУНУ!

До класичного університету Тернополя 
завітали військовослужбовці 8 полку Сил 
спеціальних операцій Збройних Сил України.

Зустрівшись із ректором Західно-
українського національного університету 
Оксаною Десятнюк та проректором з 
наукової роботи Миколою Диваком, 
військові висловили вдячність за всебічну 
підтримку та волонтерську допомогу, яку 
колектив ЗУНУ надає захисникам, й пере-
дали подяку університетській родині.

Спілкуючись із гостями, Оксана 
Миронівна зазначила: «Наше головне за-
вдання у тилу – не залишатися осторонь, 
працювати, об’єднуватися, волонтерити, 
наближати Перемогу України разом із 
вами. Дякуємо кожному із вас за віддану 
службу заради майбутнього нашої держа-
ви, стійкість і щоденну героїчну працю, 
патріотизм та мужність! Слава Україні!»

Разом здолаємо ворога!
Колектив ФФО волонтеритьКолектив ФФО волонтерить

Великодні паски Великодні паски 
для українських для українських 

військових!військових!

Напередодні світлого 
Христового Воскресіння 
команда студентсько-
го містечка класичного 
університету Тернополя 
організувала благодійну 
акцію «Великдень на 
фронті».

Спільними зусиллями 
вдалося зібрати 22 800 грн 
й закупити 370 пасок для 
українських військових, які 
на передовій захищають нас.

Рада студмістечка ЗУНУ пере -
дала великодні подарунки 42-й окремій 
механізованій бригаді.

Дякуємо кожному, хто долучився 
до збору коштів й підтримав наших 
військових у час Великодня!

Наша сила у єдності! Разом до Перемоги!
549 оберегових рукотворів 549 оберегових рукотворів 

-  святковий дарунок -  святковий дарунок 
захисникам і захисницям захисникам і захисницям 

України!України!
«Ангелики Миру - заради миру в Україні 

і у Світі» головна редакторка газети ЗУНУ 
«Університетська думка», журналістка, во-
лонтерка Марія Баліцька почала виготов-
ляти після того, як став Ангелом Світла її 
молодший брат - боєць АТО Володимир Ша-
варовський, якому письменниця присвятила 
книгу «Журавлина пісня». 

Із початком повномасштабного вторгнен-
ня росії в Україну, Марія Йосипівна спочатку 
проводила для тимчасово-переміщених осіб 
численні майстер-класи із виготовлення обе-
регових рукотворів, а згодом навчилася ро-
бити лялечки на лісових горішках, на ягодах 
калини, на духмяних травах, а також обереги-
сюрпризи, які дарувала, задля підбадьорення, 
пораненим військовослужбовцям, навідуючи 
їх у шпиталях міста, та передавала - при 
сприянні волонтерів - на передову для бійців 
Збройних сил України. 

Напередодні Світлого свята Христового 
Воскресіння майстриня - через військових і 
волонтерів «ДОПОМОГА АРМІЇ від ТЕРНО-
ПОЛЯ» і #Волонтерський штаб «Українська 
команда». Тернопільщина! - передала захис-
никам і захисницям України 549 оберегових 
рукотворів на «Великодні мотиви» і авторські 
книги поезій, народжених війною, «Калинова 
журба». Разом - до Перемоги!

Оберегові_рукотвори_Марії_БаліцькоїОберегові_рукотвори_Марії_Баліцької

Студенти групи ПР-
16 юридичного факуль-
тету Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о г о 
університету відкрили 
збір для потреб бійців 
роти «Махно» 83-го ба-

тальйону 105-ї окремої бригади.
Нашим захисникам потрібне споряд-

ження для гідного протистояння ворогу, 
отож студенти-юристи закликають усіх 
небайдужих долучитися до збору коштів 
та разом досягнути цілі!

Номер картки банки: 5375411213149482
Разом переможемо!

Допоможімо нашим Допоможімо нашим 
захисникам!захисникам!

Студенти СГФ зібрали Студенти СГФ зібрали кошти для поранених Героїв!кошти для поранених Героїв!

Колектив факультету фінансів та обліку 
Західноукраїнського національного університету 
активно бере участь у волонтерській діяльності 
та підтримує Збройні Сили України. Студенти та 
викладачі допомагають плести маскувальні сітки 
в бібліотеці ім. Л. Каніщенка, роблять благодійні 
внески та активно беруть участь у всіх ініціативах 
на підтримку захисників.

Нещодавно передали FPV-дрон військовому 
Руслану Ч. з 105 бригади ТРО, який разом із побра-
тимами знаходиться на Куп’янському напрямку. 

Повертаючись з відпустки, він отримав від колективу ФФО подарунок.
«Впевнені, що із цим дроном буде набагато легше виконувати бойові завдання нашим 

захисникам», - зазначили представники факультету.
Ще раз висловлюємо подяку тим, хто долучився до цієї надважливої справи. 

Спільними зусиллями наближаємо нашу Перемогу!

стали важливим і незабутнім досвідом 
для молоді й підкреслили нагальну 
важливість спеціальностей «Психологія» 
та «Соціальна робота». 

Дякуємо усім, хто долучився до 
акції! Особлива подяка в організації та 
проведенні акції студентам Григорію 
Круку (гр. СР-21); Дмитру Матичаку (гр. 
СР-21); Соломії Собчук (гр. СР-31), Дарії 
Ковальчук (гр. СР-31); Аліні Карп’юк (гр. 
СР-22) та Христині Капшій (гр. СР-21).

Бійці, у свою чергу, були зворушені 
турботою та увагою до них з боку студентів 
і щиро дякували за підтримку.
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Пізнаєш істину - ввійде тоді у кров твою сонце. Пізнаєш істину - ввійде тоді у кров твою сонце. 
(Григорій Сковорода)(Григорій Сковорода)

  З нагоди 55-річчя кафедри фінансів С. 
І. Юрія факультету фінансів та обліку у 
З а х і д н оу к р а ї н с ь к ом у  н а ц і о н а л ь н ом у 
університеті відбувся Міжнародний круглий 
стіл «Міжнародна співпраця в умовах глобаль-
них викликів», у якому взяли участь понад 100 
науковців, освітян, громадських діячів, молодих 
учених з України, Польщі, Німеччини, США, 
Великої Британії, Італії, Казахстану, Молдови.

Співорганізаторами заходу була кафедра 
фінансів ім. С. І. Юрія та наукове коло з питань 
економічної політики Ґданського університету.

Міжнародний круглий стіл – це майданчик для обміну думками, ідеями, який сприя-
тиме зміцненню зв’язків та розвитку стратегій спільної дії між науковцями, установами 
та організаціями в умовах загроз та викликів сучасності. Україна стикається з виклика-
ми, які вимагають прийняття відповаідальних рішень. У нас триває війна, і це складний 
період для кожного українця. Проте, навіть у ці складні часи ми повинні зберігати віру 
в майбутнє, в перемогу, де наша країна знову зможе розвиватися та процвітати. Саме 
тому ця дискусія про міжнародну співпрацю є надзвичайно важливою, адже ми повинні 
шукати результативні шляхи вирішення проблем разом із світовою спільнотою.

Відкрила круглий стіл проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна 
діяльність) Уляна Коруц, зазначивши: «Шановні гості та колеги! Міжнародна співпраця 
в сучасних умовах є необхідною та важливою. Перед нами постає завдання знайти спільні 
рішення на глобальному рівні, щоб забезпечити стійкий та збалансований розвиток світу. 
Країни повинні працювати разом, обмінюючись досвідом, ресурсами та технологіями, 
щоб вирішувати проблеми ефективніше. Бажаю усім плідного діалогу та новітніх ідей!»

Декан факультету фінансів та обліку Андрій Кізима зауважив, що саме такі 
комунікативні формати забезпечують платформу для відкритої дискусії, обміну ідеями 
та пошуків спільних рішень. Ці заходи, за його словами, не тільки сприяють залу-
ченню різноманітних фахівців, але і стимулюють побудову співпраці між державами, 
міжнародними організаціями та громадськістю для розв’язання складних проблем.

До спілкування долучилися президент Міннесотської академії офтальмології, медич-
ний директор і голова правління центру хірургії Манкато, провідний лікар-офтальмолог 
Mankato Clinic Eye Care Center Наталія Данилкова, яка розповіла присутнім про роботу 
громадських діячів, колег-лікарів та української спільноти в Америці, згуртованість 
у волонтерській діяльності, допомогу українцям і Збройним Силам України під час 
повномасштабного вторгнення росії. Пані Наталія побажала учасникам плідної праці 
й цікавих ідей під час роботи круглого столу, запевнила в особистій підтримці та 
майбутній співпраці у межах функціонування Міжнародної дискусійної платформи.  
Також привітала учасників громадський діяч, керівник експертної групи з когнітивного 
менеджменту Асоціації політичних наук України – Зоряна Головата.

Продовжуючи роботу круглого столу, учасники заслухали різноманітні доповіді. Про цілі 
сталого розвитку, глобалізацію та бідність розповів професор Католицького університету в 
Мілані, д-р. Роберто Моро-Вісконті.  Студент  3 курсу Технічного університету Мюнхена Де-
нис Коломийчук зосередив увагу на партнерських відносинах Німеччини та України в умо-
вах російської агресії.  Доцент, старший науковий співробітник Національного інституту 
економічних досліджень Коріна Грібінча виступила із доповіддю про рушій сталого роз-
витку: стратегії та ініціативи зеленого фінансування в Молдові та за її межами. Кандидат 
економічних наук Казахського національного університету імені Аль-Фарабі Жанат Закієва 
розповіла про розвиток і перспективи співробітництва Євросоюзу та Центральної Азії. 
Анастасія Василевська – студентка 3 курсу Ґданського університету та Західноукраїнського 
національного університету виокремила роль корпоративної соціальної відповідальності 
у відновленні національної економіки України. Aнастасія Кусень – студентка факультету 
фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету окреслила домінантні 
вектори співпраці Італії та України в умовах євроінтеграційних процесів. Кандидат 
економічних наук, доцент Дніпровського університету імені Альфреда Нобеля, стипендіат  VWS 
Університету Леуфана Ірина Шкура проаналізувала роль сталих фінансів у подоланні глобаль-
них економічних викликів. Також із доповіддю «Роль сталих фінансів у подоланні глобальних 
економічних викликів» 
виступив магістр бізнес-
адміністрування, д-р, 
професор Х’юстонського 
університету Магді 
Сафа.

Підсумовуючи ро-
боту круглого столу, 
всі учасники прого-
лосували у підтримку 
резолюції, чим одно-
голосно задекларува-
ли згоду щодо ство-
рення Міжнародної 
дискусійної платформи, 
яка функціонуватиме 
на постійній основі.

Міжнародний круглий стіл «Міжнародна співпраця в Міжнародний круглий стіл «Міжнародна співпраця в 
умовах глобальних викликів»умовах глобальних викликів»

VІІ Міжнародна науково-VІІ Міжнародна науково-
практична конференція практична конференція 
«Обліково-аналітичне та «Обліково-аналітичне та 
організаційно-економічне організаційно-економічне 

забезпечення розвитку забезпечення розвитку 
регіону»регіону»

У межах співпраці Західноукраїнського 
н а ц і о н а л ь н о го  у н і в е р с и т е ту   т а 
Східноукраїнського національного 
університету імені Володимира Даля 
відбулася VІІ Міжнародна науково-прак-
тична конференція «Обліково-аналітичне 
та організаційно-економічне забезпечення 
розвитку регіону», у якій взяли участь 
науковці, студенти, фахівці-практики 
України та світу.

Метою заходу є сприяння генерації но-
вих наукових ідей і конкретних пропозицій 
щодо вирішення проблемних та актуаль-
них питань з обліково-аналітичного та 
організаційно-економічного забезпечення 
розвитку регіону, обмін практичним 
досвідом та дослідженнями.

Відкрив захід голова вченої ради 
ЗУНУ, доктор економічних наук, професор 
Андрій Крисоватий: «Шановні колеги! 
Сьогоднішня конференція об’єднує нас 
у спільному прагненні знайти ефективні 
шляхи досягнення сталого та стійкого 
розвитку наших регіонів, обговорити 
важливі аспекти й стратегії, які впли-
ватимуть на економіку, суспільство, 
середовище громад.  Переконаний, що 
науковий захід – це нові думки, цікаві ідеї, 
результативні напрацювання для учених 
та студентів, які формуватимуть наше 
майбутнє. Бажаю усім плідної роботи та 
налагодження контактів для реалізації 
спільних проєктів!»

Також до учасників звернувся прорек-
тор з наукової роботи ЗУНУ Микола Ди-
вак, який зосередив увагу на необхідності 
інтеграції новітніх наукових розробок у 
практичну діяльність.

У ході роботи науково-практичної 
конференції  колеги говорили про 
цифровізацію, умови сучасної трансформації, 
використання фінансових цифрових 
інструментів, інклюзію, сталий розвиток 
обліково-аналітичного забезпечення.

Висловлюємо щиру подяку усім учас-
никам та партнерам за конструктив-
ний діалог та прогресивні думки щодо 
організаційно-економічне забезпечення 
розвитку регіону.
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Щоб любити – треба знати, а щоб проникнути в таку тонку й неосяжну, Щоб любити – треба знати, а щоб проникнути в таку тонку й неосяжну, 
величну й багатогранну річ, як мова, треба її любити. (Василь Сухомлинський) величну й багатогранну річ, як мова, треба її любити. (Василь Сухомлинський) 

ЗУНУ: нові віхи співпраці!ЗУНУ: нові віхи співпраці!

У Західноукраїнському національному 
університеті відбулася профорієнтаційна зустріч у 
форматі круглого столу на тему: «Молодь – майбутнє 
митної служби на шляху до європейської інтеграції».

Мета заходу – популяризація діяльності митних 
органів, формування позитивного іміджу Державної 
митної служби України, як роботодавця.

У зустрічі взяли участь: голова вченої ради 
ЗУНУ, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія 

Андрій Крисоватий, начальник Тернопільської митниці Юрій Мацібора, виконувач 
обовʼязків начальника відділу по роботі з персоналом Тернопільської митниці Лукашук 
Марія, студенти освітньої програми «Митна та податкова справа» та інших, викладачі 
факультету фінансів та обліку ЗУНУ.

Учасники працювали у таких тематичних напрямах: реалізація державної митної 
політики в умовах правового режиму воєнного стану; управління персоналом в митних ор-
ганах; особливості роботи митних органів; участь громадськості у розвитку митної справи.

Розпочав зустріч заступник Голови Державної митної служби України – Владислав 
Суворов: «Однією із стратегічних цілей Державної митної служби України є оновлення 
та формування кадрового потенціалу митної служби, шляхом залучення молоді, а осо-
бливо з профільних закладів вищої освіти. Така співпраця сприятиме поступу ДМСУ 
на шляху до євроінтеграції».

Виступаючи, Андрій Ігорович Крисоватий наголосив: «Упродовж  18 років наш 
університет здійснює підготовку фахівців для митної системи України. За цей час 
ми підготували 2 500 фахівців-митників. Університет сприяє працевлаштуванню 
випускників, активно співпрацюючи з регіональними підрозділами ДМСУ, зокрема 
Тернопільською митницею».

Юрій Ігорович Мацібора ознайомив учасників круглого столу із результатами роботи 
Тернопільської митниці та викликами, з якими стикаються в умовах воєнного стану: «Сьогодні 
митниця активно адмініструє митні платежі в Державний бюджет України, щоденні збори 
яких складають близько 40 млн. грн, а отже держава отримує можливість забезпечувати ЗСУ.

Приємно відзначити, що більшість працівників Тернопільської митниці – це ви-
пускники Західноукраїнського національного університету, які на високому рівні забез-
печують захист економічних інтересів держави та стають справжніми агентами змін у 
процесі реформування Державної митної служби України».

Доцент кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Святослав Герчаківський наголосив на 
активній участі університету в Програмі підготовки ДМСУ «Ключові компоненти 
здійснення митної справи», яка функціонує відповідно до Наказу ДМСУ від 08.05.2023 
№189. Зараз проходить третій етап опитування студентів, далі відбуватиметься онлайн 
навчання в ДМСУ і після відповідного тестування студентів скеровуватимуть до митниць 
для призначення на вакантні посади.

Молодь – майбутнє митної служби на шляху до Молодь – майбутнє митної служби на шляху до 
європейської інтеграціїєвропейської інтеграції

У роботі секцій взяли участь також 
представники Вінницького національного 
технічного університету, Хмельницького 
університету управління та права імені 
Леоніда Юзькова, Хмельницького коопера-
тивного торговельно-економічного інституту, 
Івано-Франківського національного 
технічного університету нафти і газу.

Такі заходи дають можливість залучати 
до державної служби в митних органах 
молодих високо-кваліфікованих фахівців 
з нульовою толерантністю до корупції, по-
пуляризувати діяльність митних органів.

У ЗУНУ відбулося підписання уго-
ди про співпрацю із Південно-Західним 
міжрегіональним управлінням Державної 
служби з питань праці. Ректор ЗУНУ Оксана 
Десятнюк та начальник Південно-Західного 
міжрегіонального управління Державної 
служби з питань праці Богдан Сагайдак 
поспілкувалися та домовилися взаємодію 
між установами. У ході підписання документа 
Оксана Миронівна сказала:«Відрадно, що ми 
знайшли точки дотику із Південно-Західним 
міжрегіональним управлінням Державної 
служби з питань праці. У межах підписаного 
договору ми готові здійснювати підвищення 

кваліфікації та тренінги для фахівців вашої установи, залучати провідних спеціалістів-
практиків до викладання та наукової роботи. Ми налагоджуємо взаємовигідну співпрацю 
й обмінюємося досвідом задля досягнення спільної мети».

 «Сьогодні ми поєднуємо зусилля заради розширення і поглиблення змісту спільної 
освітньої, наукової та практичної діяльності та реалізації державної політики у сфері праці, 
трудових відносин, зайнятості населення, а також з питань охорони та гігієни праці», – за-
значив Богдан Степанович.

До обговорення долучилися перший заступник начальника Південно-Західного 
міжрегіонального управління Державної служби з питань праці Святослав Ороновський, 
заступник начальника Віктор Андрійчук, начальник управління інспекційної діяльності в 
Тернопільській області Тетяна Піхурська, головний державний інспектор відділу з питань 
праці північно-східного напрямку управління інспекційної діяльності в Тернопільській 
області Надія Береза. Представники класичного університету Тернополя директор навчаль-
но-наукового інституту публічного управління Віктор Русін, директор навчально-наукового 
центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності Оксана Шандрук, тренер на-
вчально-наукового центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності Алла Се-
ник розповіли делегації про навчально-науковий центр соціально-психологічної підтримки 
та резильєнтності й провели гостям екскурсію університетом, а фахівці відділу цифрової 
трансформації ознайомили із можливостями імерсивного мультифункціонального хабу. 
Делегація також побувала у центрі підтримки студентів, про який детальніше розповіла 
координатор - Наталія Яблонська. 

Віримо, що партнерство Західноукраїнського національного університету та Південно-
Західного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці буде результа-
тивним та відкриє нові можливості для молоді краю.

Р е к т о р 
ЗУНУ Окс а -
на Десятнюк 
зустрілася із 
президенткою 
Ук р а ї н с ь к о ї 
а с о ц і а ц і ї 
с т у д е н т і в 
Поліною Гом-
б а л е в с ь к о ю 
та керівником 
відокремленого 
п і д р о з д і л у 
Тернопільської 
област і  УАС 
М и х а й л о м 
Прокопівим.

Спілкуючись і з  молоддю,  рек -
тор поцікавилася як реалізовувалася 
тренінгова кампанія QA-pool, які вражен-
ня у юнаків та дівчат, які брали участь 
у заході. Розповідаючи про тренінги, 
Поліна зауважила: «Громадська організація 
«Українська асоціація студентів» є не-
залежним національним студентським 
союзом України, що започаткував свою 
роботу у 1999 році. Нам виповнюється 25 
років, й за цей час ми об’єднали здобувачів 
вищої, фахової передвищої освіти, й за-
раз організація налічує 150 органів сту-
дентського самоврядування закладів 
вищої освіти України. Асоціація з 2007 
року є членом ЄС студентів та єдиним 
об’єднанням, що представляє студентство 
України на міжнародному рівні з-поміж 
45 національних студентських союзів 
країн Європи. Ми дякуємо вам, що ця 
тренінгова програма відбулася в класич-
ному університеті Тернополя. Ми працю-
вали змістовно, якісно та в гарних умовах. 
Сподіваємося, що будемо плідно працювати 
й в наступних проєктах».

Президентка УАС  вручила подяки рек-
тору ЗУНУ Оксані Десятнюк та керівнику  
відокремленого підрозділу Тернопільської 
області УАС  Михайлу Прокопіву. 

У свою чергу, Оксана Миронівна зазна-
чила, що такі заходи сприяють розбудові 
якісного простору вищої освіти нашої дер-
жави, стимулюють розвиток студентського 
руху та зміцнюють співпрацю українських 
та міжнародних стейкхолдерів.

Зустріч ректора Зустріч ректора 
класичного університету класичного університету 

Тернополя із Тернополя із 
президенткою УАСпрезиденткою УАС
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 «Царство свободи  «Царство свободи 
здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)

Без ядра горіх ніщо, Без ядра горіх ніщо, 
так само як і людина без серця. (Григорій Сковорода)так само як і людина без серця. (Григорій Сковорода)

IІI Міжнародна науково-практична конференція IІI Міжнародна науково-практична конференція 
студентів та молодих вчених «Міжнародна економіка в студентів та молодих вчених «Міжнародна економіка в 

умовах кліматичних змін: глобальні виклики»умовах кліматичних змін: глобальні виклики»
За ініціативи кафедри міжнародної економіки навчально-наукового інституту 

міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина Західноукраїнського національного 
університету проведено IІI Міжнародну науково-практичну конференцію студентів та 
молодих вчених «Міжнародна економіка в умовах кліматичних змін:  глобальні виклики».

Захід відкрила проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) 
Уляна Коруц. Також з вітальними словами звернувся в.о. директора ННІМВ ім. Б.Д. Гав-
рилишина Максим Живко. Модератором заходу була завідувачка кафедри міжнародної 
економіки д.е.н., професор Ірина Зварич.

Розпочала конференцію Ірина Іващук, професор ЗУНУ,  Почесний консул Республіки 
Сенегал в Україні із темою доповіді «Глобальні мегатренди та їх вплив на економічну 
дипломатію». Ірина Олегівна, яка щойно повернулась з Африки, достеменно знала 
відповіді на усі запитання, які виникали у межах дискусії. Продовжив конференцію 
і тему Африки Wandela Onyongo Dickson, University of Nairobi, Kenya з доповіддю 
«Sovereign debt and environmental risk within the context of Africa». Варто зазначити, що 
між Західноукраїнським університетом і університетом Найробі підписаний меморандум 
про співпрацю. Окреме зацікалення в аудиторії викликав виступ багаторічного партнера 
кафедри міжнародної економіки та друга Eckhard Freyer, заступника директора фундації 
OMNIS Religio Vorstandt, Німеччина. Також вперше в заходах кафедри міжнародної 
економіки взяла участь Kakul Agha Associate Professor of Skyline University College, United 
Arab Emirates з виступом про «CSR initiatives in UAE: focus on inclusion and sustainability».  
Надзвичайно цікавою та змістовною була доповідь студентки Єлизавети Конашевич з 
Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна «Роль ядерного палива 
у забезпеченні безпеки енергопостачання». Заключними доповідями були виступи 
спікерів офлайн аспірантки кафедри Надії Нагірної  «Проблеми аграрного експорту 

України в умовах 
війни» та Максима 
Куриляка, старшо-
го викладача ка-
федри міжнародної 
е к о н о м і к и ,  i O S 
developer комппанії 
Indivi із доповіддю 
« І Т - с е к т о р  в 
контексті розвитку 
економіки України».

Також запроше-
ними гостями були 
студенти, аспіранти 
та викладачі.

День відкритих дверей навчально-наукового інституту День відкритих дверей навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишинаміжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилишина

  Нещодавно відбувся 
День відкритих дверей 
навчально-наукового 
інституту міжнародних 
відносин ім. Б. Гаврили-
шина ЗУНУ.

Аб і т у р і є н т и ,  я к і 
завітали в університет, 
ознайомилися із мож-
ливостями навчання 
та різноманіттям сту-
д е н т с ь к о г о  ж и т т я . 
Завідувачі кафедр пре-
зентували освітні про-
грами,  які  пост ійно 
адаптуються до сучасних 
міжнародних викликів 
та змін, спілкувалися із 
абітурієнтами та батька-

ми про семестрове навчання у закордонних зво-партнерах, проживання у гуртожитках 
та творчу самореалізацію, а також про безпековий освітній процес.

Про особливості вступної кампанії 2024 року, необхідні документи розповів 
відповідальний секретар приймальної комісії ЗУНУ – Антон Шевчук.

Юнаки та дівчата познайомилися зі студентським активом, дізналися про роботу 
студентського самоврядування, організацію культурних та наукових заходів, майстер-
класів, дебатних клубів, спортивних турнірів та волонтерських проєктів – усе це дало 
змогу на мить зануритися в активне студентське життя, відчути командний дух, який є 
основою для формування міцних і стійких дружніх та професійних зв’язків.

Під час Дня відкритих дверей студентський актив інституту провів квіз від 
міжнародного, після підбиття підсумків усі учасники отримали подарунки.

Фінальним акордом зустрічі була зйомка трендового TikTok відео із усіма присутніми.

Співпраця Співпраця 
Західноукраїнського Західноукраїнського 

національного національного 
університету та університету та 

Університету прикладних Університету прикладних 
наук Інхолланд одна із наук Інхолланд одна із 

кращих в Європі!кращих в Європі!
Єврокомісія відзначила якість проєкту 

з академічної мобільності ERASMUS+ 
KA107 між Університетом прикладних 
наук Інхолланд та Західноукраїнським 
н а ц і о н а л ь н и м  у н і в е р с и т е т о м , 
функціонування якого координує кафе-
дра міжнародних економічних відносин 
ННІМВ ім. Б.Д. Гаврилишина.

Нещодавно Європейська Комісія 
опублікувала рейтинг 15 проєктів Erasmus+ 
та Європейського корпусу солідарності, 
що надають підтримку людям, які по-
страждали від війни «Будівництво надії: 
солідарність Європи з Україною».

До рейтингу увійшла та посіла по-
чесне місце співпраця Erasmus+ між 
Ун і в е р с и т е том  п р и к л а д н и х  н ау к 
Інхолланд, Королівство Нідерланди, 
та Західноукраїнським національним 
університетом, Україна.

Єврокомісія відзначила,  що ця 
співпраця, надавши 43 гранти, зробила 
внесок у підтримку українських студентів 
та співробітників, які постраждали від 
війни в Україні та змогли продовжити 
навчання в Нідерландах за програмою 
Erasmus+.  Дякуємо за визнання!

Розширюємо можливості разом!

Конкурс есе серед Конкурс есе серед 
учнівської молоді учнівської молоді 

«Політика та демократії «Політика та демократії 
очима молоді»очима молоді»

  Колектив кафедри політології та 
філософії навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврили-
шина  Західноукраїнського національного 
університету провів конкурс есе серед 
учнівської молоді «Політика та демократії 
очима молоді».

Захід об’єднав небайдужих школярів, 
які висловили свої думки та погляди 
щодо подальшого політичного розвит-
ку демократичних інститутів у країні. 
Учасники ділилися глибокими і важли-
вими роздумами про шляхи майбутньої 
політичної взаємодії влади із громадянсь-
ким суспільством.

За результатами роботи 1 місце 
посіла Софія Кернична (Бучацький 
ліцей Бучацької міської ради 11-А клас, 
науковий керівник – Любов Гишко),   2 
місце – Максим Бірковий (Залужансь-
кий ліцей Збаразької міської ради 
Тернопільської області, 11 клас, керівник 
– Галина Цолтан), 3 місце – Анастасія 
Більчук (Тернопільський ліцей №21 – 
спеціалізована мистецька школа імені 
Ігоря Герети, 11 клас, науковий керівник 
– Наталія Казаєва), 4 місце – Юліана Кан-
чук (Комунальний заклад Острівський 
ліцей Великоберезовицької селищної ради 
Тернопільської області, 10 клас, науковий 
керівник – вчитель української мови та 
літератури Наталія Хромчак), 5 місце – 
Каріна Михасів (Комунальний заклад 
«Великобірківський ліцей імені Степана 
Балея», 11 клас, керівник – Галина Рудик).

Віримо,  що українська молодь 
– майбутнє демократичної, вільної, 
сильної держави!
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««Давати - це набагато більше, ніж брати. Давати - це набагато більше, ніж брати. 
З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)

Світло відкриває нам те, Світло відкриває нам те, 
про що ми у темряві лише здогадувалися. (Григорій Сковорода) про що ми у темряві лише здогадувалися. (Григорій Сковорода) 

Соціально-гуманітарний факультет гостинно 
зустрічав учасників Всеукраїнської науково-практичної 
конференції молодих вчених «Особистість і суспільство: 
психосоціальні виміри ковітальної взаємодії», яка 
відбулася за ініціативи кафедри психології та соціальної 
роботи й об’єднала представників освітніх установ 
України, а також партнерів провідних організацій та 
профільних закладів.

Розпочав конференцію заступник декана 
соціально-гуманітарного факультету, професор Юрій 
Щербяк, який зазначив, що саме соціогуманітарна 
сфера закладає систему цінностей та світоглядних 
координат, які кожна особистість має обстоювати 
і боронити навіть зі зброєю у руках: «Принципи 
ковітальної взаємодії є тим спільним знаменником, 
який дає змогу українцям ідентифікувати себе як європейську націю. Особливо це акту-
альним є тепер, а саме в умовах повномасштабної війни росії проти України».

Завідувач кафедри психології та соціальної роботи ЗУНУ, професор Андрій Гірняк за-
уважив, що саме спосіб і рівень взаємодії впливає на психологічний мікроклімат, а відтак 
відрізняє дифузну групу від асоціації, кооперації, корпорації, колективу як найвищої 
форми розвитку соціальної групи. Злагодженість взаємодії відрізняє ефективний трудовий 
колектив від неефективного, неблагополучну сім’ю від щасливої родини, а тоталітарне 
суспільство від демократичного. Соціум як специфічну соціокультурну цілісність утво-
рюють індивідуальні та ковітальні суб’єкти, які у своїй життєактивності опираються на 
типові для окремого етносу плани-проєкти поведінки і творення довкілля та самих себе.

Також до присутніх з вітальним словом звернувся очільник наукової школи 
д.психол.н., професор Анатолій Фурман. Він сказав, що тільки відповівши на запи-
тання: «Хто ми є?», «Чого насправді хочемо?» і «Що реально можемо?», українство 
зможе на теренах рідної землі, прадавньої культури і новітнього досвіду державного 
будівництва виявити необхідний для узгодження і консолідації широкий конструктив 
власної ментальності, тобто той, досі неоціненний і не вжитий належним чином, Божий 
дар, посвята якого дасть змогу утвердити довкола добро і злагоду, свободу і гуманність, 
істину і красу. Тільки розумово, осягнувши артезіанські глибини своєї ментальності і 
визначивши на цій основі координати власного духовного розвитку серед інших народів 
світу, може зійти Божа зоря народження оновленого українського менталітету як до-
роговказ до свободи волі і духу, до громадянського розвою суспільства і безсмертя нації.

Водночас віцепрезидент ВГОІ «Союз Чорнобиль України», голова Тернопільської 
обласної організації ВГОІ Олександр Деркач подякував за плідну співпрацю з соціально-
гуманітарним факультетом ЗУНУ та вручив завідувачу, викладачам і найактивнішим 
студентам кафедри психології та соціальної роботи подяки за збереження історичної 
правди при підготовці видання книги-спогадів «Чорнобильці Тернопілля».

Робота конференції відбувалася за чотирма актуальними тематичними напрямами:
1. Життєві обставини як детермінанта поведінки і розвитку особистості.
2. Стратегії і тактики відповідального вибору соціально-рольової позиції особистості.
3. Психосоціальні інваріанти поведінки особистості в різних життєвих обставинах.
4. Концентри самоусвідомлення громадянського суспільства та особистості в сучасних 

українських реаліях.
Прикметно, що тези для участі в конференції подали представники різних 

спеціальностей та наукових галузей: психологи, соціальні працівники, соціологи, 
правники, педагоги, біологи, економісти, філологи та філософи. Участь в обговореннях 
взяли відомі доктори наук і доценти, молоді викладачі, аспіранти, магістри й бакалаври-
початківці. Загалом конференція об’єднала близько 100 учасників з різних регіонів 
України: Тернополя, Луцька,  Вінниці, Києва, Харкова,  Слов’янська.

Сподіваємося, що кожен присутній знайшов відповіді на власні актуальні запитання, 
надихнувся новими ідеями, утвердився у своєму намірі допомоги іншим і продовжити 
розбудову життєвого простору нашого спільного українського дому.

Всеукраїнська науково-практична конференція Всеукраїнська науково-практична конференція 
молодих вчених «Особистість і суспільство: молодих вчених «Особистість і суспільство: 

психосоціальні виміри ковітальної взаємодії»психосоціальні виміри ковітальної взаємодії»

Соціально-гуманітарний факуль-
тет Західноукраїнського національного 
університету запросив юнаків та дівчат на 
«Перше побачення».

М о л од ь  м а л а  н а год у  з а н у р и -
тися у студентське життя, пізнати усі 
можливості для навчання, дозвілля та 
самореалізації, більше дізнатися про 
розмаїття спеціальностей, пізнати шляхи 
до здійснення професійних мрій.

У різних локаціях, на відкритих лекціях 
провідних викладачів факультету панува-
ла атмосфера жвавих дискусій і творчості. 
Абітурієнти отримали поради щодо вибору 
майбутньої професії, стали учасника-
ми майстер-класів, інтерактивних ігор, 
квестів і наповнилися енергією для нових 
звершень.

Локація «Креативний хаб» вразила 
різноманіттям ідей, жвавим обміном дум-
ками та спалахами яскравого натхнення. 
У «Ньюзрум» гості мали змогу спробувати 
себе у ролі репортерів, а у «Студія дизайну 
та архітектури» - поринути у світ естетич-
ного моделювання, розкрити свій творчий 
талант. «Філологічна майстерня» стала 
осередком жвавих дебатів, занурюючи 
присутніх у глибини мовної майстерності. 
«Кабінет психолога» відкрив таємниці 
людської душі, а «Кабінет соціального 
працівника» - шляхи вирішення гострих 
соціальних проблем. В «Інформаційний 
центр» гості змогли отримати вичерпну 
інформацію про все, що потрібно для 
успішного старту у студентське жит-
тя. «Студія спорту та сучасних фітнес- 
технологій» довела, що духовне зростан-
ня невіддільне від турботи про тіло. А 
у «Кабінет дошкільної та інклюзивної 
освіти» і «Кабінет сучасної початкової 
освіти» майбутні педагоги ділилися своїм 
баченням освіти нового покоління. На 
локації про студентське життя, яку провів 
студентський актив, абітурієнти мали 
можливість поринути у вир захопливих 
подій, культурних заходів та розваг, що че-
кають на кожного, хто вступить на навчан-
ня у СГФ. Студенти радо ділилися своїми 
історіями та порадами, як знайти баланс 
між навчанням і активним дозвіллям.

Дуже приємно, що гості брали активну 
участь у конкурсах та змаганнях. Під час 
інтелектуальної гри Kahoot та конкурсу в 
Instagram «Популяризатор СГФ» учасники 
отримали призи.

Приєднуйтеся до великої родини 
соціально-гуманітарного факультету 
ЗУНУ,  і ви зможете розкрити свій непо-
вторний талант і зробити вагомий внесок 
у своє майбутнє!

«Перше побачення» на «Перше побачення» на 
соціально-гуманітарному соціально-гуманітарному 

факультеті ЗУНУфакультеті ЗУНУ
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Коли не зможу нічим любій вітчизні прислужитись, в усякому разі з усієї сили намагатимуся Коли не зможу нічим любій вітчизні прислужитись, в усякому разі з усієї сили намагатимуся 
ніколи ні в чому не шкодити. (Григорій Сковорода)ніколи ні в чому не шкодити. (Григорій Сковорода)

7  к в і т н я  2 0 2 4  р о к у, 
у  З а х і д н оу к р а ї н с ь к о м у 
національному університеті 
відбувся День відкритих дверей.

З різних областей України 
приїхала молодь до класичного 
університету Тернополя, щоб 
ознайомитися із можливостя-
ми навчання та різноманіттям 
студентського життя. 

П р о ф е с о р с ь к о -
в и к л а д а ц ь к і  кол е к т и в и 
факультетів, інститутів та 

коледжів спілкувалися із абітурієнтами про освітні програми, спеціальності, семе-
строве навчання у закордонних зво-партнерах, проживання у гуртожитках, творчу 
самореалізацію у ЗУНУ. Приємно, що приїхали також батьки, які хотіли побачити, де 
будуть навчатися та проживати їхні діти, які умови у студентських гуртожитках та укрит-
тях. Екскурсія кампусом була цікавою та насиченою, адже юнаки та дівчата цікавилися 
усім. Адміністрація університету радо поспілкувалася з усіма охочими та розповіла про 
міжнародну, наукову та освітню діяльність закладу вищої освіти.

Про усі тонкощі та особливості вступної кампанії 2024 року та необхідні документи 
розповів відповідальний секретар приймальної комісії ЗУНУ.

Також старшокласники мали змогу зустрітися зі студентсь-
ким активом, обговорити роботу самоврядування, участь у 
культурних, наукових, спортивних заходах та проєктах.

Під час Дня відкритих дверей молоді було запропоновано 
різноманітні активності, індивідуальні консультації.

Абітурієнти, обираючи якісну, безпечну та сучасну освіту, 
ви робите вдалий крок на шляху особистих змін та розвитку!    
ЗУНУ –  твій креативний простір!

День відкритих дверей у Західноукраїнському День відкритих дверей у Західноукраїнському 
національному університеті!національному університеті!

Класичний університет Класичний університет 
Тернополя – у десятці Тернополя – у десятці 

найкращих ЗВО України найкращих ЗВО України 
з визнання освітніх з визнання освітніх 

кваліфікацій!кваліфікацій!
З метою розбудови та вдосконален-

ня практик визнання іноземних освітніх 
кваліфікацій МОН України спільно з ENIC 
Ukraine у лютому 2020 року ініціювали 
створення всеукраїнської мережі з визнання 
іноземних освітніх кваліфікацій UaReNet.

Сьогодні мережа UaReNet об’єднує 
визнавачів освітніх кваліфікацій понад 100 
ЗВО України.

18 квітня 2024 року відбулась ІІ 
Конференція всеукраїнської національної 
мережі з визнання іноземних освітніх 
кваліфікацій UaReNet (Ukrainian Recognition 
Network).

За її результатами класичний університет 
Тернополя посів п‘яте місце серед усіх ЗВО 
України з визнання освітніх документів!

Фахівці з визнання іноземних освітніх 
кваліфікацій закладів вищої освіти, що є 
учасниками мережі UaReNet, взяли участь 
у роботі конференції.

Захід присвячений обміну практиками 
визнання освітніх кваліфікацій, розгляду 
підсумків моніторингу рішень закладів 
вищої освіти як компетентних органів з 
визнання. У межах заходу відбудеться обго-
ворення концепцій автоматичного визнання 
і суттєвої різниці, понять «доступу» і «допу-
ску» до програм вищої освіти.

Вітаємо науковців із вагомим результатом!

ЗУНУ взяв участь ЗУНУ взяв участь 
у «Марафоні ІТ-у «Марафоні ІТ-

університетів: великі університетів: великі 
можливості для можливості для 

абітурієнтів»абітурієнтів»

Західноукраїнський національний 
університет взяв участь у «Марафоні 
ІТ-університетів: великі можливості 
для абітурієнтів», який організовано 
Харківським ІТ-кластером (https://it-
kharkiv.com/marafon-it-universytetiv-veliki-
mozhlivosti-dlya-abiturientiv/). 

Представлення відбулось на запрошення 
координатора по роботі із випускниками та 
стейкхолдерами ЗУНУ Ольги Завитій

Представники факультету комп’ютерних 
інформаційних технологій ЗУНУ презенту-
вали свої спеціальності й освітні програми, 
розповіли про переваги, особливості та пер-
спективи навчання. 
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 Наступний, весело освітлений день - плід учорашнього,  Наступний, весело освітлений день - плід учорашнього, 
так само як добра старість - нагорода гарної юності. (Григорій Сковорода) так само як добра старість - нагорода гарної юності. (Григорій Сковорода) 

Н е щ о д а в н о  в і д бу в с я  о д и н  і з 
наймасштабніших заходів для учнів 9-11 
класів та 1-2 курсу коледжу – Ⅶ Відкритий 
інтелектуальний турнір NATUS VINCERE 
на кубок ректора ЗУНУ. Цьогоріч захід зібрав 
понад 450 учнів у змаганні за першість. 
Найрозумніші, найкреативніші та надзви-
чайно талановиті команди з усієї України 
помірялися силами у запеклих дебатах, де 
мали можливість відстояти свою думку і на-
вести переконливі аргументи. Свою влучність 
перевірили за допомогою емпіричного завдан-
ня, показали свою кмітливість та неординар-
не мислення у «Мозковому штурмі».

Н а й п р и є м н і ш и й  м о м е н т 
інтелектуальної боротьби – нагородження 
переможців та учасників турніру.  На пре-
великий жаль, ми живемо у період війни, і 
цього року ми знову не мали змоги спокійно 
провести увесь Турнір. Нагородження 
команд відбувалось під звуки сигналу 
повітряної тривоги, у бомбосховищі, але 
це не завадило вручити заслужені нагороди 
нашим командам. Цьогоріч призові місця 
зайняли такі заклади освіти:

•Секція «ПРАВО»: 1 місце – команда 
«CARPE DIEM» (Школа ліцей №6 ім. Н. 
Яремчука); 2 місце – команда «VERITAS» 
(ТЗОШ №3); 3 місце-команда «Знамена 
права» (ТЗОШ №19); команда «Планета 
24» (ТЗОШ №24).

•Секція «МІЖНАРОДНЕ ПРАВО»: 
1 місце - команда «Spiritus Sapientiae» 
(«Українська гімназія» імені Івана Франка); 
2 місце -команда «Цвіт нації» (Бучацький 
ліцей імені Святого Йосафата); 3 місце-3 - 
команда «Правова еліта» (ТСШ №7).

• С е к ц і я  « П Р А В О О Х О Р О Н -
НА ДІЯЛЬНІСТЬ»: 1 місце- коман-
да «Котики-адвокатики» (ТЗОШ №27 
ім. В.Гурняка); 2 місце- команда«Загін 
феміди» (Золочівський ЗЗСО №1); -коман-
да «Lawland» (Кременецький академічний 
ліцей імені Уласа Самчука); 3 місце- 
«Однодумці Феміди» (ФКЕПІТ ЗУНУ).

Дякуємо Тернопільській міській раді 
за щорічну підтримку в реалізації даного 
заходу, оздоровчому комплексу «Алігатор», 
будівельній компанії «Креатор-Буд», ресто-
рану «Мамонт» за комплексні обіди для 
наших учасників турніру, а також ТРЦ 
«Подоляни», Фермерському господарству 
«Ґадз»,ТОВ «КОНСТАНТА ЮРГРУП», 
продуктовій гуртівні «GudFood market».

В і р и м о ,  щ о  н а с т у п н и й ,  Ⅷ 
Інтелектуальному турнір і  NATUS 
VINCERE на кубок ректора ЗУНУ ми 
проведемо у мирний час!

Ⅶ Відкритий західноукраїнський Інтелектуальний Ⅶ Відкритий західноукраїнський Інтелектуальний 
турнір NATUS VINCERE – на кубок ректора ЗУНУтурнір NATUS VINCERE – на кубок ректора ЗУНУ

Міжнародне стажування Міжнародне стажування 
в Нідерландській бізнес-в Нідерландській бізнес-

академіїакадемії

  З 1 по 9 квітня 2024 року відбулося 
міжнародне стажування - реалізація періоду 
мобільності персоналу для навчання у межах 
програми Erasmus+ KA171 (академічний 
рік 2023/2024) у місті Бреда, Королівство 
Нідерланди. 

Програму стажування пройшла делегація 
Західноукраїнського національного 
університету у складі: Оксани Коваль – 
директора навчально-наукового інституту 
комунікацій, доцента кафедри психології 
та соціальної роботи, керівника групи; 
Анастасії Мартиневич – спеціаліста І 
категорії школи перемовин та медіації, ко-
ординатора з міжнародної діяльності ННІК. 

Зі сторони Нідерландської бізнес-академії 
координатором виступив ректор, керівник 
Міжнародної асоціації медіаторів, медіатор, 
коуч, тренер, професор Ян ван Звітен, забез-
печуючи організацію навчальної програми та 
її практико-орієнтовану спрямованість. 

Метою міжнародного стажування було 
покращення навчальних і професійних 
здібностей, розвиток міжкультурного 
співробітництва та сприяння підвищенню 
якості освіти та наукової роботи університету. 
Перебуваючи в Нідерландській бізнес-
академії, представники класичного 
університету Тернополя мали можливість 
обміну досвідом та знаннями з колегами 
з іншої країни, беручи участь у спільних 
тренінгах, а також інтерактивних групових 
обговореннях освітньої програми «Психологія 
перемовин та медіація», що сприяло погли-
бленню знань і навичок у галузі медіації та 
перемовин. 

Дотичність до голландської культури 
сприяла покращенню міжкультурного 
співробітництва, розумінню різноманітності 
поглядів та підходів до вирішення різних 
завдань, а також збагаченню культурного 
розмаїття. Учасники отримали сертифікати 
про міжнародне стажування.

Щиро дякуємо Нідерландській бізнес-
академії за таку можливість, яка стала 
безцінним досвідом для нашого університету. 
Здобуті знання, навички та міжкультурна 
співпраця збагатять нашу діяльність і по-
зитивно вплинуть на розвиток освітньої 
системи в нашій країні.
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Дружба робить час процвітання прекраснішим і Дружба робить час процвітання прекраснішим і 
полегшує горе тим, що дає можливість розділити його з другом. (Цицерон ) полегшує горе тим, що дає можливість розділити його з другом. (Цицерон ) 

Учасники Global Money Week 2024 отримали нагороди!Учасники Global Money Week 2024 отримали нагороди!
У Західноукраїнському національному 

університеті нещодавно проходив GLOBAL 
MONEY WEEK – це щорічна всесвітня ініціатива, 
метою якої є підвищення фінансової обізнаності гро-
мадян, шляхом проведення інтерактивних заходів.

Фінансисти, науковці, вчителі об’єдналися 
під гаслом «Навчайся! Накопичуй! Заробляй!» 
у спільному прагненні – підвищенні фінансової 
грамотності молодого покоління!

Школярі та студенти активно долучалися 
до заходів, брали участь в обговореннях, вис-
ловлювали та відстоювали власну точку зору й 
висували нові, цікаві та нестандарті ідеї!

Підведення підсумків та відзначення актив-
них учасників Global Money Week 2024 стало особливою подією!

Завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія, голова вченої ради ЗУНУ Андрій 
Крисоватий, вітаючи присутніх, зазначив:«Факультет фінансів та обліку класично-
го університету Тернополя щорічно долучається до ініціативи Global Money Week. 
Сьогодні загострюється питання безпечного управління грошима та відповідального 
ставлення до особистих фінансів, тому необхідно усвідомлювати потенційні фінансові 
ризики та вміти захищати свої гроші. Кампанія допомагає молоді у формуванні знань, 
умінь, поведінки та ставлення, які потрібні для прийняття розумних та зважених 
фінансових рішень, досягти фінансового добробуту та стійкості».

Впродовж п’яти днів проведення Global Money Week викладачі та студенти ЗУНУ, а 
також учні й вчителі шкіл-партнерів організували цілу палітру науково-просвітницьких 
та розважальних заходів, об’єднаних провідною ідеєю поширення фінансових знань 
та раціонального ставлення до власних грошей. Провідною ознакою цьогорічного 
відзначення Global Money Week у Західноукраїнському національному університеті 
стало значне розширення цільової аудиторії заходів, які були зорієнтовані не тільки 
на учнів загальноосвітніх шкіл чи студентів, але й дітей з інвалідністю, внутрішньо 
переміщених осіб тощо.

Декан факультету фінансів та обліку Андрій Кізима вручив нагороди усім, хто до-
лучився до реалізації, та взяв участь у заходах до GLOBAL MONEY WEEK.

Науковці та найактивніші студенти факультету фінансів та обліку Західноукраїнського 
національного університету отримали подяки за організацію та проведення, активну 
участь у підготовці заходів, приурочених GLOBAL MONEY WEEK.

Грамоту здобула команда ВСП «ФКЕПІТ» «Мільйонер» за перемогу в інтелектуально-
пізнавальній грі «Хочу. Можу. Знаю!»

За підтримку ініціативи подяками були нагороджені: директор початкової школи 
«Ерудит» м. Тернополя Оксана Палига, начальник Тернопільського відділення № 1 АТ 
АКБ «Львів» Микола Семчишин, директор Петриківського дитячого будинку-інтернату 
Михайло Новосад, менеджер по роботі з ключовими клієнтами бізнес банкінгу АТ «Райф-
файзен Банк» Павло Ткаченко.

За сприяння в організації заходів вручили подяки вчителям Бережанського ліцею 
імені Віталія Скакуна – Світлані Луговій, Наталії Процик, Ірині Замах, Лесі Яки-
мець; загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів – економічного ліцею № 9 
імені Іванни Блажкевич – Лесі Царик; 
Тернопільської гімназії № 30 – Наталії 
Карпунь та директору Оксані Ярмолик.

Надзвичайно актуальною є тема 
GMW – «Захисти свої гроші, убезпеч 
своє майбутнє!» 

Відрадно, що ми піднімаємо такі 
важливі питання й допомагаємо усім 
охочим підвищити рівень знань.

Всеукраїнська науково-Всеукраїнська науково-
практична студентська практична студентська 

конференція з міжнародною конференція з міжнародною 
участю участю 

«Сучасна парадигма «Сучасна парадигма 
іншомовної бізнес-іншомовної бізнес-

комунікації: передові комунікації: передові 
міжнародні практики та міжнародні практики та 

міжкультурна інтеграція»міжкультурна інтеграція»

Н е щ о д а в н о  к о л е к т и в  к а ф е -
дри іноземних мов та інформаційно-
комунікаційних технологій навчально-на-
укового інституту міжнародних відносин 
ім. Б. Гаврилишина Західноукраїнського 
національного університету провів 
щорічну Всеукраїнську науково-практичну 
студентську конференцію з міжнародною 
участю «Сучасна парадигма іншомовної 
бізнес-комунікації: передові міжнародні 
практики та міжкультурна інтеграція».

Метою заходу є залучення студентів 
до науково-практичної роботи, форму-
вання вмінь та навичок іншомовного 
ділового спілкування та міжкультурної 
інтеграції, посилення мотивації до вивчен-
ня іноземних мов та міжнародної співпраці 
у дослідженні проблем сучасності. 

Учасниками цьогорічної конференції 
стала рекордна кількість студентів - 
більше 300, які представляли різні заклади 
вищої освіти України та Австрії, Грузії, 
Греції, Словенії та ін.

Робота конференції проходила у пле-
нарних та секційних засіданнях, під час 
яких студенти презентували результати 
своїх досліджень з різних напрямів: 
комп’ютерні технології, гуманітарні, 
економічні, юридичні науки, фінанси, при-
родокористування та перекладознавство 
іноземними мовами.

До початку конференції оргкомітет 
с ф о р м у в а в  з б і р н и к  м а т е р і а л і в 
конференції ,  електронний варіант 
матеріалів розміщений на електронних 
ресурсах кафедри.
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 Дружба - найнеобхідніше для життя, так як ніхто не побажає собі життя без друзів,  Дружба - найнеобхідніше для життя, так як ніхто не побажає собі життя без друзів, 
навіть якщо б він мав усі інші блага. (Аристотель) навіть якщо б він мав усі інші блага. (Аристотель) 

Вручення дипломів випускникам юридичного Вручення дипломів випускникам юридичного 
факультету класичного університету Тернополя!факультету класичного університету Тернополя!

У Збаразькому замку відбулася хвилююча й знакова подія – випуск магістрів юридич-
ного факультету Західноукраїнського національного університету. Цей довгоочікуваний 
та незабутній момент зібрав разом університетську родину, високоповажних гостей, 
випускників та їхніх рідних. На червоній доріжці присутні радо вітали магістрів 
спеціальностей «Право», «Правоохоронна діяльність», «Правоохоронна діяльність і 
економічна безпека», «Міжнародне право».

Атмосфера свята була наповнена радістю досягнень, гордістю за пройдений шлях, 
сумом та ностальгією за студентськими роками. Для багатьох мить випуску стане сим-
волом нового етапу у житті, вершиною багаторічної праці і самовдосконалення, а для 
когось – шляхом викликів та можливостей, пошуку та самопізнання.

У церемонії взяла участь ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк. Вітаючи молодь, Оксана 
Миронівна зазначила: «Слава Україні! Шановні гості, випускники, батьки, колеги! 
Сьогоднішній день є особливим для усіх, бо навіть у найскладніші часи для України, наші 
випускники-юристи здобувають омріяний фах та йдуть працювати, боронити державу 
в правій площині. Ваш внесок у майбутнє нашої країни – неоціненний, адже ви тут, на 
Батьківщині, будуєте плани, волонтерите, допомагаєте Збройним Силам України висто-
яти й перемогти. Завдячуючи нашим захисникам, серед яких є і студенти та випускники 
юридичного факультету, ми можемо працювати, навчатися, мати рідний дім у власній 
країні. Зворушлива, радісна та водночас сумна мить для вас – найкращі випускники, 
для вас – найтурботливіші батьки, для вас – люблячі наставники! Адже упродовж п’яти 
років ми були однією родиною, під назвою Західноукраїнський національний університет.  
Це був цікавий шлях, сповнений труднощами й досягненнями, радощами й виклика-
ми, розумінням й осмисленням. Тому зараз маємо спільноту сильних духом патріотів 
з гострим розумом, відповідальних та цілеспрямованих випускників юридичного фа-
культету класичного університету Тернополя. Знання, які ви отримали, є професійним 
фундаментом, на якому ви побудуєте свою життєву траєкторію.

Викладачі виховали вас конкурентоздатними фахівцями, які знають, як вистояти в 
умовах сучасних викликів, загроз та нових можливостей. Ви готові до втілення в життя 
своїх планів, а ми віримо у ваш успіх, й впевнені, що зможете реалізувати себе в Україні, 
адже ви – народжені перемагати! З гордістю носіть звання випускника юридичного 
факультету Західноукраїнського національного університету! Вірте у себе й у Божий 
захист! Україна понад усе!

Також із вітальним словом виступив декан юридичного факультету Сергій Банах: 
«У нелегкий для нашої держави час, ви знайдете своє місце у житті. Переконаний, що 
ви будете гідними й справжніми патріотами України!»

Під час урочистостей лунали зворушливі та теплі слова від випускників – воїнів-
захисників, які під час вручення дипломів героїчно стоять на захисті нашої країни.

На превеликий жаль, гіркота втрат наших героїв не оминула юридичний фа-
культет. Своє життя за наше майбутнє віддав студент спеціальності «Правоохоронна 
діяльність» – Василь Здеб, який також як і цьогорічні випускники, мав отримувати 
диплом.  Він назавжди залишиться найкращим випускником юридичного факультету 
Західноукраїнського національного університету – героєм-воїном!

Дипломи магістрів вручали ректор Західноукраїнського національного університету 
Оксана Десятюк, проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) Уля-
на Коруц, голова Тернопільського окружного адміністративного суду Уляна Мірінович, 
керівник Тернопільської обласної прокуратури Андрій Миколайчук, член наглядової ради 
Західноукраїнського національного університету, професор цивільного права Ягеллонського 
університету, професор європейського приватного права, порівняльного права та польського 
приватного права в Університеті Оснабрюка, Doctor Honoris Causa Фредерік Цоль.

Випускники, ваша молодість обпалена війною, проте незламність й нескореність 
ваших сердець дають сили жити сьогоднішнім днем та реалізовувати сміливі плани!

Пізнавайте, працюйте та зростайте на благо нашої держави!

Для студентів 1 курсу юридич-
ного факультету Західноукраїнського 
національного університету у межах вив-
чення дисципліни «Адміністративне право 
викладачами» кафедра адміністративного 
права та судочинства провела науково-
практичний круглий стіл «Адміністративна 
процедура як нормативна модель 
адміністративно-правових відносин».

Спікерами виступили заступник 
сільського голови Віктор Пулька, Бай-
ковецька об’єднана громада,  викладач 
кафедри адміністративного права та су-
дочинства Оксана Шевчук.

Під час заходу учасники обговорювали 
порядок надання адміністративних послуг 
ЦНАП у контексті реформи децентралізації, 
проблемні питання та шляхи їх вирішення, 
перспективи та зміни, які очікують на 
сферу адміністративних послуг у звʼязку 
з прийняттям Закону України «Про 
адміністративну процедуру».

Науково-практичний Науково-практичний 
круглий стіл круглий стіл 

«Адміністративна «Адміністративна 
процедура як нормативна процедура як нормативна 
модель адміністративно-модель адміністративно-

правових відносин»правових відносин»

Відбувся День відкритих дверей фа-
культету комп’ютерних інформаційних 
т ех н о л о г і й  З а х і д н оу к р а ї н с ь к о го 
національного університету.

Молодь мала змогу познайомитися із 
адміністрацією, професорсько-викладаць-
ким колективом, студентами ФКІТ, обго-
ворити спеціальності та освітні програми.

Виступаючи перед присутніми, декан 
факультету комп’ютерних інформаційних 
технологій Ігор Якименко окреслив пор-
трет ІТ-фахівця майбутнього, ознайомив із 
переліком освітніх можливостей, розповів 
про студентську мобільність та міжнародну 
діяльність,  а також зосередив увагу на 
вступній компанії 2024 року.

Також із молоддю зустрівся студентсь-
кий декан Микола Телька, який розповів 
про перспективи навчання на факультеті та 
ініціативи студентського самоврядування. 
Своїми історіями успіху ділилися із гостями 
випускники ФКІТ, а тепер успішні фахівці 
ІТ-компаній. Також виступили студенти 
– переможці ІТ-школи, які брали участь 
у конференції АСІТ, що відбувається під 
егідою факультету, а також здобувачі освіти 
– учасники програм мобільності кафедри 
ІОСУ ФКІТ.

Наприкінці зустрічі відбувся конкурс із 
розіграшем цінних призів.

У спортивному залі навчального кор-
пусу для відвідувачів було проведено 
презентацію матеріально-технічної бази 
кожної кафедри: 3D-принтера, дронів, 
окулярів віртуальної реальності та ін.

ФКІТ – це більше, ніж факультет!

День відкритих дверей День відкритих дверей 
факультету комп’ютерних факультету комп’ютерних 
інформаційних технологійінформаційних технологій
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 Чи не дивина, що один у багатстві бідний,  Чи не дивина, що один у багатстві бідний, 
а інший у бідності багатий? (Григорій Сковорода)а інший у бідності багатий? (Григорій Сковорода)

11 квітня відбувся традиційний 
Чемпіонат  факультету  економіки 
та управління Західноукраїнського 
національного університету з мініфутболу, 
який цьогоріч мав особливу мету. 
Благодійний захід проводився для збору 
коштів на підтримку Збройних Сил України.

У чемпіонаті взяли участь студентські 
команди факультету за курсами та команда 
викладачів. Жага до перемоги розпалила 
змагання серед курсів.

У матчі перемогу здобула команда І 
курсу, II місце – команда викладачів, третє 
місце – команда II курсу. Усі команди 
були нагороджені заслуженими грамота-
ми, а переможці – окрім кубка отрима-
ли спеціальний приз – офіційний м’яч 
фінальної частини чемпіонату Європи 2024.

Під час благодійного чемпіонату було 
зібрано 18 983 грн, які перераховані на по-
треби Збройних сил України.

Величезна подяка всім студентам, ви-
кладачам та глядачам, які долучилися до 
цієї благородної справи. Ваш внесок - це 
не просто кошти, це - наша спільна віра 
у перемогу України! Разом до Перемоги!

Благодійний Чемпіонат Благодійний Чемпіонат 
факультету економіки та факультету економіки та 
управління ЗУНУ з міні-управління ЗУНУ з міні-
футболу зібрав кошти на футболу зібрав кошти на 

потреби Збройних сил потреби Збройних сил 
України!України!

Вечір настільних ігор у Вечір настільних ігор у 
класичному університеті класичному університеті 

Тернополя!Тернополя!
18 квітня студентська рада студмістечка 

Західноукраїнського національного 
університету організувала для усіх охочих 
юнаків та дівчат вечір настільних ігор.

Студенти занурювалися у  світ 
різноманітних ігор, від карткових до 
стратегічних. Разом з своїми друзями насолод-
жувалися грою та спілкуванням одне з одним!

Це була чудова можливість відпочити та 
насолодитися часом у колі друзів.

Дякуємо молоді за активну участь!

Упродовж 25-27 квітня Західноукраїнський національний університет взяв участь у 
ХІХ літній Універсіаді України з боротьби дзюдо.

З вітальним словом до спортсменів, тренерів та присутніх звернувся віцепрезидент 
спортивної студентської спілки України Андрій Крисоватий: «Наша спортивна мо-
лодь сильна духом, цілеспрямована, завзята. Сьогодні кожен із вас відкриває перед 
собою безмежні можливості, об’єднується та згуртовується, працює заради перемоги. 
Пам’ятайте, що ваша сила у нескореності, наполегливості та рішучості. Бажаю вірити 
у себе, гідно виступити та підкорити спортивні вершини на благо України!»

Захід відбувся за сприяння Тернопільської міської ради у спортивному залі 
Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи з ігрових видів спорту. Протягом двох 
днів за першість змагалися 178 спортсменів із 38 закладів вищої освіти України.

За результатами змагань класичний університет Тернополя посів 3 загальнокомандне 
місце серед зво України.

Студенти ЗУНУ вибороли 
нагороди у особистій першості: 
Сніжана Пліш - золото серед 
спортсменок у ваговій категорії 
до 57 кг, Ольга Дріг та Діана Лу-
цяк – срібло, Анастасія Сикіш 
та Володимир Свідрак - бронзу 
у своїх вагових категоріях.

У командних змаганнях 
«стінка на стінку» Сніжана 
Пліш, Діана Луцяк, Ольга 
Дріг, Анастасія Сикіш та Марія 
Куневич стали бронзовими 
призерками.

Пишаємося студентами-
спортсменами ЗУНУ!

Західноукраїнський національний університет посів Західноукраїнський національний університет посів 
III загальнокомандне місце серед зво України у ХІХ III загальнокомандне місце серед зво України у ХІХ 

літній Універсіаді України з боротьби дзюдо!літній Універсіаді України з боротьби дзюдо!

Всеукраїнські змагання з футболу 5х5 Спеціальної Всеукраїнські змагання з футболу 5х5 Спеціальної 
Олімпіади України серед здобувачів освітиОлімпіади України серед здобувачів освіти

Упродовж 20-21 квітня 2024 року на 
спортивній  баз і  Зах ідноукраїнського 
університету проходили Всеукраїнські змагання 
з футболу 5х5 Спеціальної Олімпіади України 
серед здобувачів освіти. У змаганнях взяли 
участь команди із Волині, Черкас, Тернополя, 
Рівного, Сум, Житомира та інших міст України.

Організацію, проведення та суддівство 
Всеукраїнських змагань з футболу 5х5 
Спеціальної Олімпіади  України серед 
здобувачів освіти забезпечували тренери на-
вчально-наукового центру студентського спор-
ту, викладачі кафедри фізичної реабілітації і 
спорту соціально-гуманітарного факультету 
Західноукраїнського національного університету та організаційний комітет: виконавчий 
директор Спеціальної Олімпіади України, голова оргкомітету змагань  Андрій Підварко, 
декан тренерського факультету Національного університету фізичного виховання і спор-
ту України, член ради Спеціальної Олімпіади України, заступник голови оргкомітету 
змагань, доцент Євген Гончаренко, директор навчально-наукового центру студентського 
спорту ЗУНУ, заслужений тренер України, професор Роман Циквас, регіональний дирек-
тор Спеціальної Олімпіади України в Тернопільській області, член оргкомітету змагань 
Віктор Ворко, головний суддя змагань, доцент кафедри фізичної реабілітації і спорту 
ЗУНУ Едуард Маляр, суддя змагань, старший викладач кафедри фізичної реабілітації і 
спорту ЗУНУ Володимир Левчук.

Проведення Всеукраїнських змагань з футболу 5х5 Спеціальної Олімпіади України – 
підтримка спортсменів та осіб із порушенням інтелектуального розвитку, вдосконалення 
їхньої фізичної сили та мужності!

Кубок університету серед жіночих командКубок університету серед жіночих команд
У спортивному комплексі ЗУНУ відбувся Кубок університету серед жіночих команд.
Змагання проходили за коловою системою.За підсумками турніру III місце посіла 

збірна команда факультетів ЗУНУ, II місце – збірна соціально-гуманітарного факультету.
Переможцями Кубку стала збірна команда факультету фінансів та обліку.
За результатами змагань були визначені кращі гравці у номінаціях:«Краща бло-

куюча» – Олександра Шалаш-
кевич (ФФО);«Краща пасуюча» 
– Віра Курилюк (СГФ); «Краща 
захисниця» – Анастасія Джима 
(СГФ);«Краща нападниця» – Ірина 
Верхоляк (СГФ);«MVP Кубку» – 
Лілія Попович (ФФО).

Головний суддя змагань – стар-
ший викладач кафедри фізичної 
реабілітації і спорту соціально-
г у м а н і т а р н о г о  ф а к у л ьт е т у 
Західноукраїнського національного 
університету Андрій Чорненький.
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Бронза на чемпіонаті Бронза на чемпіонаті 
України з гандболу серед України з гандболу серед 

жіночих команд вищої лігижіночих команд вищої ліги
Вітаємо жіночу гандбольну коман-

ду «ЗУНУ-Енерго», яка посіла 3 місце 
на чемпіонаті України з гандболу серед 
жіночих команд вищої ліги сезону 2023-
2024 року: Ірину Когут (ФЕУ), Віталію 
Бойко (ФФО),  Олену Барабаш (СГФ), 
Ірину Пирик (ФФО), Анастасію Мондляк 
(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Мар’яну Семчук 
(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Еліну Романюк 
(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Христину Яськів 
(ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Вікторію Смоля-
кову (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Катерину 
Альбанську (ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ»), Аліну 
Хміль, Наталію Солодухо, Світлану Демчан, 
Юлію Дмитроченко,  Валентину Лізогубову.

Тренер команди - старший викладач 
кафедри фізичної реабілітації і спорту 
соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ 
Андрій Верцімага.

Висловлюємо щиру подяку ректору 
ЗУНУ Оксані Десятнюк, голові вченої 
ради та голові студентського спортивного 
клубу «Універ» Андрію Крисоватому за 
підтримку команди упродовж ігрового 
сезону 2023-2024 рр.

Срібло на Кубку ФЛАІФ Срібло на Кубку ФЛАІФ 
з легкої атлетики!з легкої атлетики!

Двадцятого квітня у  м.  Івано-
Франківськ відбувся Кубок ФЛАІФ з легкої 
атлетики, присвячений памʼяті Романа 
Вірастюка.

На арені спорткомплексу ім. А.П. 
Гемби змагалися 150 учасників, які вибо-
рювали 20 комплектів нагород у 11 видах 
легкоатлетичної програми.

Успішно на змаганнях виступила сту-
дентка ВСП «ФКЕПІТ ЗУНУ» Альбіна 
Піліх, завоювавши срібну нагороду.

Альбіна показала особистий результат, 
штовхнувши ядро на 11 м 86 см і виконав-
ши 2 дорослий розряд.

Тренує талановиту спортсменку стар-
ший викладач кафедри фізичної реабілітації 
і спорту соціально-гуманітарного факуль-
тету ЗУНУ -Василь Яковів.

Пишаємося нашими спортсменами!

На чемпіонаті України з греко-римської боротьби На чемпіонаті України з греко-римської боротьби 
золото вибороли спортсмени-студенти ЗУНУзолото вибороли спортсмени-студенти ЗУНУ

У м. Тячів відбувся чемпіонат України з греко-римської бо-
ротьби серед спортсменів до 20 років.

Студенти-спортсмени соціально-гуманітарного факультету 
Західноукраїнського національного університету вибороли дві 
золотих нагороди, а саме: у ваговій категорії до 67 кг чемпіоном 
став Анатолій Паснак, а серед спортсменів до 72 кг на першу 
сходинку п’єдесталу зійшов Максим Радик.

Вітаємо спортсменів з високим досягненням та бажаємо по-
дальших успіхів! Пишаємося

Золото на Чемпіонаті України з Золото на Чемпіонаті України з 
боротьби вільної серед спортсменів до 20 роківборотьби вільної серед спортсменів до 20 років
Днями відбувся Чемпіонат України з боротьби 

вільної серед спортсменів до 20 років. У ваговій 
категорії до 57 кг золоту нагороду змагань виборо-
ла студентка соціально-гуманітарного факультету 
Західноукраїнського національного університету 
Аліна Філіпович. Зазначимо, що першість була 
відбірковою до міжнародних стартів, а саме до 
чемпіонатів світу та Європи.

Вітаємо студентку класичного університету Терно-
поля з перемогою та бажаємо подальших успіхів.

Кубок України з веслування на байдарках і каноеКубок України з веслування на байдарках і каное
Нещодавно в м. Умань відбувся Кубок України з веслування 

на байдарках і каное. Близько 400 веслувальників з 20 областей 
України боролися за нагороди перших цьогорічних національних 
змагань серед юніорів та дорослих спортсменів.

Успішно на цих змаганнях виступили студенти класичного 
університету Тернополя.Студентка факультету фінансів та 
обліку Іванна Дяченко здобула срібну медаль у дисципліні з 
веслування на байдарці-одиночці на дистанції 200 м та бронзову 
медаль у дисципліні з веслування на байдарці-двійці на дистанції 
500 м. Студент соціально-гуманітарного факультету Віталій 
Пристай виборов три нагороди серед юніорів 2006-2007 рр.н., 

а саме: золоту медаль у дисципліні з веслування на каное-одиночці на дистанції 200 м, 
золоту медаль у дисципліні з веслування на каное-одиночці на дистанції 500 м, золоту 
медаль у дисципліні з веслування на каное-двійці на дистанції 500 м.

Студентка навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б.Д. Гаврилиши-
на Дарія Довбня завоювала срібну медаль у дисципліні з веслування на байдарці-двійці 
на дистанції 1000 м. Наші студенти – найкращі!

Студенти класичного університету Тернополя Студенти класичного університету Тернополя 
вибороли золото та срібло на II етапі Кубка вибороли золото та срібло на II етапі Кубка 

України з легкоатлетичних метаньУкраїни з легкоатлетичних метань
У  м. Кам’янець-Подільський на стадіоні К-ПНУ імені 

Івана Огієнка відбувся II етап Кубка України з легкоатле-
тичних метань «Всеукраїнські змагання з легкоатлетичних 
метань на честь Олімпійських чемпіонів Ф.Мельник та 
А.Бондарчука». Успішно виступили на цих змаганнях сту-
денти ЗУНУ: Денис Тужеляк, ФКІТ, у штовханні ядра серед 
молоді завоював золоту медаль. Михайло Гаврилюк, СГФ, в 
метанні молоту серед дорослих спортсменів виборов срібну 
нагороду, Володимир Мироняк, СГФ, в метанні молоту серед 
молоді також виборов срібло.

Вітаємо талановитих спортсменів та їх тренера, старшого викладача кафедри фізичної 
реабілітації і спорту СГФ – Василя Яковіва. Бажаємо вдалого та успішного виступу збірній 
команді університету на XIX літній Універсіаді України з легкої атлетики, яка проходи-
тиме 11-12 травня в м. Біла Церква. Дякуємо Збройним Силам України за можливість 
тренуватися та брати участь в змаганнях!
Спартакіада ЗУНУ з волейболу серед чоловічих командСпартакіада ЗУНУ з волейболу серед чоловічих команд

  У фізкультурно-оздоровчому комплексі Західноукраїнського національного 
університету відбулася Спартакіада ЗУНУ з волейболу серед чоловічих команд.

У змаганнях взяли участь 7 команд факультетів та інститутів класичного університету 
Тернополя, які були розподілені по двох групах. За підсумками групового етапу, команди, які 
посіли 3-4 місця змагались за 5-7 місце у загальному заліку, а команди, що посіли 1-2 місце у 
групах – зіграли у півфіналах. Коман-
ди, які програли півфінали боролися 
за 3 місце, переможці - зійшлися у 
матчі за перше місце. За підсумками 
змагань бронзовими призерами 
Спартакіади стала збірна команда 
ННІІПІ, срібними - ФКІТ, переможці 
змагань -збірна команда СГФ. 

Судили змагання гравчині 
жіночої збірної команди «Гали-
чанка-ЗУНУ». Головний суддя 
змагань - старший викладач кафе-
дри фізичної реабілітації і спорту 
Андрій Чорненький.

Вода без риби, повітря без пташок, Вода без риби, повітря без пташок, 
час без людей бути не можуть. (Григорій Сковорода) час без людей бути не можуть. (Григорій Сковорода) 
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У війни - своя логіка. Почавшись, війна діє за своїми законами і формує нові закони. Вона У війни - своя логіка. Почавшись, війна діє за своїми законами і формує нові закони. Вона 
кардинально змінює життя воюючих країн, народів і людей. (Джеймс Дубік)кардинально змінює життя воюючих країн, народів і людей. (Джеймс Дубік)

Спеціальна лекція професора Спеціальна лекція професора 
Миколи Лазаровича, присвяченій Миколи Лазаровича, присвяченій 
московитській-українській війнімосковитській-українській війні

У межах вивчення дисципліни 
«Зовнішньополітична діяльність 
України» доктор політичних 
наук, професор Микола Лаза-
рович провів для студентів 
1 курсу освітньої  програми 
«Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації, регіональні студії» 
спеціальну лекцію, присвяченій 
московитській-українській війні. 
Лектор вміло порівняв історичні 
події із сьогоденням, війною росії 
проти України.

Микола Васильович наго-
лосив на тому, що московитські територіальні претензії щодо 
українських земель з’явились не вчора, не 10 років тому. Проти-
стояння триває з 1658 року – вже 360 років. І воно відбувається не 
лише на полі бою, а й в інформаційному просторі. Це особливість, 
яку породжує сучасність, і ворог активно її використовує. Мико-
ла Лазарович показував свої оригінальні пости, які викладав у 
Твітері, беручи участь у бойових діях, і порівнював їх із фальшив-
ками російських ЗМІ. Суть багатьох фраз професора, його меседжі 
повністю спотворювалися і переписувалися на московитський 
лад,  бо саме це вони постійно роблять.

Студентка Василина Ватащак зазначила: «Професор під час 
лекції використовував безліч фотографій, цитат та порівнянь, 
моделював ситуації, до яких наслідків можуть призвести наші 
дії або бездіяльність. Мене особливо зацікавило порівняння двох 
фотографій: на обох зображена війна, картинки майже однакові, 
але час та обставини зовсім різні: на першій - Верден 1916 року, 
на другій – Бахмут 2022 року. Їхня схожість мене глибоко вразила, 
адже наскільки зловісною і безжальною може бути людина через 
свої нездорові амбіції та ненаситність».

Студент Дмитро Подопригора зауважив: «Лекція захопила 
мене мужністю людей, які захищають рідний край від ворогів. Я 
відчував співпережиття з кожним українцем за дім, за рідних, за 
Україну. Я впевнений, що Микола Васильович за якусь годину 
зумів донести до кожного те, що російська ідеологія побудована 
на прагненні відновити імперію та знищити поневолені народи 
без єдиного докору совісті».

Студентка Ірина Скрибка поділилася своїми враженнями: 
«Слухати Миколу Васильовича неймовірно цікаво вже тому, що 
він сам був учасником всіх важливих подій незалежної України: 
Помаранчевої революцію від її першого до останнього дня,  
Революції Гідності (один з ініціаторів подій на Грушевського), 
добровільно пішов воювати у 2015 році, у 2022 не зміг стояти осто-
ронь. Мені здається, ніхто правдивіше не розповість про війну, ніж 
той, хто сам її бачив, кому смерть дихала просто в спину. Микола 
Лазарович розповів про свій воєнний досвід, про страшне та болю-
че; іноді згадував щось світле. Особливо запам’яталася розповідь 
професора про те, як він завжди носив із собою гранату і був 
готовий використати її, аби не потрапити у полон до московитів, 
оскільки усвідомлював, що за його книги, статті, дописи і сюжети 
в соцмережах вороги зроблять його смерть непростою і довгою».

Усі здобувачі отримали незабутні враження та емоції, а го-
ловне краще розуміння сутності нашого ворога, бо тільки добре 
знаючи його, ми зможемо перемогти. Війна викарбувала в серцях 
студентів зневагу до московитів, їхнього жорстокого менталітету 
та брехливої історії.

Здобувачі висловили  велику та щиру подяку Миколі Лазаро-
вичу за плідну сподвижницьку діяльність.

Низький уклін Вам, шановний професоре!

У межах проєкту «Дегустація книги» відбулася 
презентація книг «У домі сухого серця»  та  «Таріль 
коло Раю. Паралельні тексти» українського поета, 
есеїста, історика, музейника та військовослужбовця 
батальйону «Свобода» - Олександра Хоменка. 
Кандидат історичних наук до повномасштабного 
вторгнення росії в Україну був завідувачем сектору 
«Музей української революції 1917–1921 років» у 
Національному музеї історії України. У творчому 
доробку має низку монографій, чотири поетичні 
збірки та збірку есеїв.

«У домі сухого серця»- тексти, вихоплені з-під 
румовищ 2022-го року, у якому метафора стала 
зайвою, бо світ ущільнився до квінтесенції афориз-
му, події стали притчами, а сухий степ Донеччини - 
Ойкуменою. А ще у тому погибельному й осяйному 
році з нами лишалася надія. І ностальгія. Нова 
радість у тому році стала, яка не бувала.

«Таріль коло Раю. Паралельні тексти» Олек-
сандра Хоменка - це досвід письма на перехресті 
знаного й знакового, пізнаного й призначеного, поезії 

та есеїстики. У світі, де час перестав бути своїм, автор плекає засадничу 
несвоєчасність. І, вочевидь, на цьому шляху йому буде чим втішатися.

На заході також була присутня журналістка і співробітниця 
Українського інституту національної пам’яті - Наталія Позняк-Хо-
менко, яка ознайомила читачів зі своєю літературною творчістю, а 
також із книгами інституту, в яких можна чимало почерпнути свіжого, 
пережитого, волонтерського, непростого воєнного, але правдиво-су-
часного. Бібліотека отримала у дарунок дві книги Наталії «Волонтери: 
сила небайдужих» та «Без ротації».

Захід відбувся за участі директора видавництва «Джура» 
Василя Ванчури. У «Джурі» друкують свої праці наш захисник, 

військовослужбовець 
Олександр Хоменко 
та історик, викла-
дач ЗУНУ, учасник 
російсько-української 
війни – Микола Лаза-
рович.

Відрадно, що ак-
тивними слухачами 
та співрозмовниками 
презент аці ї  книг 
стали студенти ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» та 
учні ТНВК ШЕЛ 9 ім. 
І.Блажкевич.

Творча зустріч із патріотичною Творча зустріч із патріотичною 
родиною Хоменківродиною Хоменків

Вийшов з друку біобібліографічний 
покажчик «Бруханський Руслан Феокти-
стович», упорядкований працівниками 
інформаційно-бібліографічного відділу 
бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗУНУ.

У біобібліографічному покажчику 
відображено науковий доробок доктора 
економічних наук, професора, завідувача 
кафедри бізнес-аналітики та інноваційного 
і н ж и н і р и н г у  З а х і д н оу к р а ї н с ь к о го 
національного університету, заслуженого 
працівника освіти України, заслуженого 
працівника профспілки працівників освіти 

і науки України, почесного професора Західноукраїнського 
національного університету, академіка академії економічних наук 
України, радника податкової служби першого рангу – Руслана 
Бруханського.

Біобібліографічне видання адресоване науково-педагогічним 
працівникам, ученим, докторантам, викладачам закладів 
вищої освіти, студентам, усім тим, хто цікавиться новинками 
обліково-аналітичного забезпечення стратегічного менеджменту, 
цифровізації облікових процесів, бізнес-аналітики та управління 
інноваційними системами.

Переглянути покажчик можна у бібліотеці ім. Л. Каніщенка 
ЗУНУ, а з електронним варіантом видання ознайомитися за по-
силанням: http://dspace.wunu.edu.ua/handle/316497/50209

Біобібліографічний покажчик Біобібліографічний покажчик 
«Бруханський Руслан Феоктистович»«Бруханський Руслан Феоктистович»
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Сумуємо... НОРДСумуємо... НОРД
Шостого квітня 2024 року, виконуючи бойове завдан-

ня поблизу Часового Яру на Донеччині, загинув воїн, 
випускник спеціальності 052 «Політологія» кафедри 
політології та філософії ННІМВ ім. Б. Д, Гаврилиши-
на Західноукраїнського національного університету 
Сергій КОНОВАЛ «НОРД». Він був командиром 2-ої 
стрілецької роти 2-го стрілецького батальйону 67-ої 
окремої механізованої бригади Збройних сил України.

Народився 29 травня 1992 року в Тернополі. Навчався 
в Тернопільській загальноосвітній школі № 19.

Член пластового куреня Орден Хрестоносців, учасник 
Революції гідності. Від березня 2014 року був парамедиком 
добровольчого медичного батальйону «Госпітальєри / 
Hospitallers Paramedics» ДУК «Правий сектор», згодом – 
командир 6-ї резервної сотні ДУК «Правий сектор». Брав 
участь у боях за Станицю Луганську, Піски, Мар’їнку.

Один із засновників «Дому ветерана» в Тернополі. 
Працював начальником відділу Тернопільського облас-
ного молодіжного методичного центру. Співорганізатор 
національно-патріотичних заходів.

Під час повномасштабного російського вторгнення служив командиром 2-ї стрілецької 
роти 2-го стрілецького батальйону імені Т. Хаммера 67 ОМБр. Учасник боїв за Київщину, 
Харківщину, Донеччину та Бахмут. Згодом воював на Лиманському напрямку.

Був оператором і співпродюсером фільмів «Шлях поколінь», «Дорога в Карпати», 
«Трохи нижче неба». Знімав кліп про Тернопіль на пісню місцевого гурту «Кожен з нас».

У 2020 році був співорганізатором маршу захисників у Тернополі до Дня Державного 
прапора та Дня Незалежності України.

У наших серцях Сергій назавжди залишиться таким же світлим, щирим, люблячим 
та безстрашним воїном. Ми завжди пам’ятатимемо Героїв, які віддали найцінніше – 
власне життя заради світлого майбутнього України! Низький уклін та щирі співчуття 
дружині Ользі, рідним та друзям. Спочивай з миром, Герою!

* * *
Михайло Ухман – журналіст, режисер, продюсер, згадуючи про Героя, написав:
«Кажуть, що незамінних не має, але неповторних - теж. Сергій Коновал був одним з 

таких. Забігаючи наперед, скажу, що він міг працювати стоматологом - це його основна 
професія; мандрувати країнами Європи та за океаном, проте Сергій обрав інше життя. 
Саме про інший бік медалі, я вам розкажу.

Ще зовсім юним хлопцем Сергій пішов воювати проти російських окупантів після 
початку російсько-української війни у 2014 році в складі Добровольчого Українського 
Корпусу «Правий сектор». Після спаду активних бойових дій Сергій почав займатися 
просвітницьким напрямком. Очолюючи 6-ту Резервну сотню ДУК ПС на Тернопільщині, 
«Норд» тренував молодь, готував майбутній резерв для боїв з окупантом.

Сергія любили і поважали всі, навіть опоненти. Його щирість, доброта і якась дитяча 
усмішка, нівелювали всі конфлікти.

Паралельно від роботи з молоддю Сергій працював як кінооператор. Саме він був 
рушійною силою у фільмі про українських кіборгів під назвою «Трохи нижче неба». Два 
роки ми з Нордом їздили по Україні і записували інтерв’ю з очевидцями боїв в ДАП.

Ми не мали коштів, ледве вистачало на їжу. Камеру нам подарував волонтер з Праги. 
Машина, на якій ми їздили, здавалося, розлетиться від старості і поломок. Проте ніхто 
не здавався. Тим більше, що згодом ми отримали підтримку від Руслана Горового. Як 
наслідок роботи нашого «тріо» ми отримали дуже класний фільм про українських воїнів, 
які протистояли переважаючим силам ворога у Донецькому аеропорту.

Варто зазначити, що багато моїх знайомих з довоєнного життя працювали за 
кордоном, їздили на море, жили у своє задоволення. Ми ж з Сергієм у перервах між 
фронтовими ротаціями, намагалися зберегти щось для майбутніх поколінь. Один Бог 
знає, звідки бралися сили і стимул. Паралельно фільмом про кіборгів ми працювали 
над короткометражними стрічками про українських воїнів, які об’єднали в проєкт 
#Здобули_життя_вічне_вбою. Як наслідок, українці тепер мають змогу переглянути 
фільми про добровольців під назвами: «24, Хитрий, Казах, Стоматолог, Макс..»  При 
тому, Сергій розвивав свою сотню, навчав стріляти, брав участь у різних громадських 
акціях, співпрацював з бійцями ЗСУ та інших військових формувань.

Згодом ми з Сергієм задумали фільм, який вже побачили тисячі українців. «Шлях 
поколінь» - став маленьким ударом по московській пропаганді і вже зібрав кілька 
мільйонів гривень на підтримку українських воїнів.

Водночас Сергій з однодумцями працював над створенням - «Будинку Ветеранів» 
у Тернополі. Держава не приділяла належної уваги ветеранам, які воювали проти 
московитів. Саме тому, такі активісти, як Сергій, брали на себе ініціативу і вели за со-
бою тих, хто продовжував боротися за незалежність України.

Крім знімання, ми не забували про фронт. Крайній раз ми спільно з «Нордом» воювали 
у 2019 році в місті Мар’їнка. Підрозділи 24-ї Королівської бригади Збройних сил України 
просувалися в напрямку Донецька. Наша добровольча група активно їм допомагала. 
Вдень і вночі ми копали суху Донецьку землю в напрямку шахти Трудівської. Спека, 
російські найманці, комарі були нашими противниками, але ніхто не думав здаватися. 
Навпаки, ми робили все, щоб зменшити кількість московитів в Україні.

У вільний від боїв час ми розпочали новий проєкт з трьох фільмів. Перший - це фільм 
про бойову операцію українських воїнів під назвою «Цемах». Другий фільм - це історії 
нащадків воїнів УПА, які жили поблизу Донецька. Третій фільм - Дорога в Карпати, 
грандіозні зйомки якого ми з Сергієм розпочали в Тернополі та Тернопільській області.

Повномасштабне московське вторгнення не дало можливості нам їх завершити.

Сергій знав, що буде велика війна. Він 
з друзями готувався. Як тільки москови-
ти застосували ракети, вони уже згідно з 
домовленостями і підготовкою їхали до 
Києва, щоб протистояти агресору.

Бійці ДУК ПС воювали славно. Вони 
знищували ворога, наводячи жах на 
нього. Через деякий час Сергій з побра-
тимами став частиною ССО, а згодом на 
базі підрозділів ДУК ПС була утворена 67 
бригада Збройних сил України.

«Норд» брав участь в боях за Київщину, 
згодом була Харківщина і Донеччина. Саме 
від Сергія я дізнався правду про бої за 
Бахмут. Дехто події в даному місті називає 
«Фортеця Бахмут». Хоча там потрібно пи-
сати назву «Наш біль Бахмут...»

Бої в сучасній війні - це окрема сторінка 
для розмови, яку я вже не зможу подати так 
оригінально без мого друга і побратима...

Повномасштабне московське втор-
гнення змінило кожного з нас. Сергій теж 
змінився. Будучи офіцером і командуючи 
ротою, він чимало здобув і втратив. На його 
обличчі я все менше бачив посмішку. Важкі 
бої, особливо під Лиманом, а віднедавна і в 
Часовому Яру, виснажували його.

Свіжим подихом і розрадою для 
Сергія була його дружина Оля. Вона 
підтримувала постійно і допомагала. Це 
приклад для всіх, хто на фронті, і тих, хто 
в тилу - підтримуйте одне одного. Не їжте, 
а доповнюйте, будьте разом в радості і горі, 
тоді легше воювати і долати перешкоди.

Останній раз я бачив Сергія за два дні 
до того, як вони з Олею мали розписатися. 
Він розповідав мені про майбутню подію 
і в той же час ми говорили про дрони-
камікадзе та зйомки документально 
фільму в його батальйоні.

Так, Сергій, незважаючи на війну, хотів 
знімати. Він марив кіно, складав плани, 
знімав бойові дії на «ґоупрошку». Він хотів 
мати кіно, яке передасть сьогоднішню 
історію майбутнім нащадкам.

За день до рокової години я написав 
йому: «Слава Україні. Як ти, Друже?» 
-«Героям Слава. Намагаємося втриматись. 
Як ти?». Я йому відповів, але відповідь за-
стигла в просторі...

Сергій Коновал «Норд» зробив для 
України за десять років війни більше, ніж 
деякі чиновники чи депутати.

Я дуже прошу очільника Тернополя 
Сергія Надала та депутатський корпус 
міста, обласної ради гідно вшанувати Героя. 
Школи і вищі навчальні заклади Тернопілля 
мають ставити приклад життя і війну Сергія 
в приклад для школярів і студентів.

Будь ласка, тільки не кажіть мені, що 
кожен, хто воював чи загинув, теж Герой, 
я це і так знаю. Проте, не кожен жив для 
України і Тернополя так, як це робив 
Сергій. Не кожен віддав десять років свого 
життя війні. Не кожен вів за собою в бій...

PS. Мій дорогий і любий друже, про-
бач, що моментами не слухав тебе. Своєю 
байдужістю робив боляче. Ти прощав і 
підтримував. Був поруч, творив і надихав.

Ти - воїн, яких мало, лицар нової України. 
При Божій допомозі, я постараюся заверши-
ти все, що ми з тобою почали. Навіть більше...

Вічна пам’ять, Сергій Коновал «Норд» - 
лейтенант, командир 
другої роти другого 
батальйону 67 бри-
гади Збройних сил 
України. Ти навіки в 
моєму серці, Друже».

Справжній друг любить за всякого часу, Справжній друг любить за всякого часу, 
він - брат, народжений під час лиха. (Притчі 17:17) він - брат, народжений під час лиха. (Притчі 17:17) 
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Любов виникає з любові; Любов виникає з любові; 
коли хочу, щоб мене любили, я сам перший люблю. (Григорій Сковорода) коли хочу, щоб мене любили, я сам перший люблю. (Григорій Сковорода) 

  У читальному залі для студентів бібліотеки ім. Л. 
Каніщенка ЗУНУ упродовж тижня до Великодня прово-
дилися майстер-класи із писанкарства від майстринь: 
соціального педагога у ТУГ ім. І. Франка - Ірини Токар-
Гавришко та ексвикладачки декоративно-прикладного  
мистецтва ТОКЕК ШМ ім. І. Герети - Тетяни Ящишин.

До заходу долучилися студенти навчально-на-
укового інституту інноватики, природокористування 
та інфраструктури, факультету фінансів та обліку, 
працівники бібліотеки, ВПО, які проживають у 
Тернополі,  та усі охочі пізнати мистецтво українського 
писанкарства.

Українська писанка перемагає зло. Вона вічна, 
як сам український життєлюбний народ. «У світі доти існуватиме любов, доки люди пи-
сатимуть писанки», - зазначено у народній мудрості. І справді, тільки велика любов може 
творити такі дива гармонії й уяви. Під час проведення майстер-класу учасники дізналися 
від майстринь про багатовікову традицію писанкарства та сакральне значення писанки у 
нашій культурі, а також кожен присутній мав змогу власноруч створити свою писанку, яка 
оживала лініями, вигинами і барвами в їхніх руках. Техніка розпису писанки створює осо-
бливий, святковий настрій. Писанка – це витвір мистецтва. Не випадково все найкраще в 
Україні завжди порівнюється із писанкою. У народі про гарну дівчину часто кажуть: «Така 
гарна, як писанка». Тарас Шевченко згадує писанку, змальовуючи красу українського села: 
«Село на нашій Україні, неначе писанка село...». Виготовлені під час майстер-класу писанки, 
учасники забрали із собою, аби наповнити світлом традицій свою оселю в час Великодня.

Нашим обов’язком є пізнавати, берегти та передавати наступним поколінням традиції і 
звичаї українського народу.

ВІДВІЧНА ТАЇНА СИЛИ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСАНКИВІДВІЧНА ТАЇНА СИЛИ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСАНКИ

У  з а т и ш н і й 
в и с т а в к о в і й  з а л і 
З У Н У  в і д б у в с я 
літературний проєкт 
“ В і р ш і  в і й н и ”  з а 
у ч а с т ю  у ч а с н и к і в 
літературної  студі ї 
“Поетичний простір”, 
я к и й  о р г а н і з у в а в 
к о л е к т и в  в і д д і л у 
творчої самореалізації 
та виховання Західноукраїнського 
національного університету.

 Хвилиною мовчання усі присутні 
вшанували світлу пам’ять Героїв 
України.

 Поезію сучасних поетів і поетес 
Ліни Костенко, Надії  Циби, Олени 
Горголь Ігнатьєвої, Бориса Гуменю-
ка, Андрія Кириченка, Гліба Бабіча, 
Максима Кривцова, Павла Вишебаби, 
Олега Бородая, Дмитра Лазуткіна, Ок-
сани Максимишин-Корабель, Сергія 
Лазо, Світлани Бояркевич та інших 
про війну читали талановиті студенти 
“Поетичного простору”. Професійно 
декламували поезію: Богдан Будьонков, 
Владислава Гуцул, Анжеліка Стельмах, 
Ірина Скрибка, Ольга Шмігель, Лілія 
Сорока, Іванна Мелько, Анастасія Кара, 
Мар’яна Кирик, Вікторія Скасків. Свою 
авторську поезію про події сьогоден-
ня продекламували: Аліна Радзібаба, 
Віктор Іванюк, Олександр Дударчук, 
Вікторія Квасна.

Воєнна лірика доречно поєдналась 
із пісенними композиціями у виконанні 
Ірини Шегеди, Ілони Дядьо, Анастасії 
Галещук, Ірини Кружілки.

Літературну композицію “Ми – свої, 
ми – українські” усім присутнім по-
дарували учасники народного театру 
пісні “Для тебе”: Дмитро Худик, Антон 
Слотюк, Ілона Дядьо, Віталіна Гуцуляк, 
Володимир Дячук, Христина Машталір, 
Дмитро Слотюк.

Модератор проєкту – Юрій Дзюла.

Дякуємо студентам за патріотизм і 
віру у Перемогу!

Літературний проєкт Літературний проєкт 
““ВІРШІ ВІЙНИВІРШІ ВІЙНИ””

  «Є речі, які заслуговують того, щоб їм зберігали вірність. Наприклад, кава…» – сказав 
Джон Ґолсуорсі. Вірші, пісні про каву – це щось примхливе і витончено гарне. Таке дивовижне 
в цей жорстокий час, неначе квітка в бурю.

До Міжнародного дня кави у класичному університеті Тернополя відбулася артзустріч 
«“Неформат” з присмаком кави». Студенти літературної студії “Поетичний простір” читали 
авторську поезію та українських сучасних поетів про каву. Учасники творчих колективів 
співали вишуканих пісень, насолоджувались смачним напоєм, затишною атмосферою, 
хвилиною мистецького єднання. Родзинкою став виступ гурту у складі студентів Дмитра 
Слотюка, Анастасії Мілян, Віталія Качуряка.

“Неформат” подарував усім присутнім водограй позитивних емоцій та наповнив життя 
молоді творчою енергією та драйвом. Ведуча артзустрічі – Оксана Кічак.

Усі учасники дійства отримали пам’ятні дипломи, каву та солодощі від організаторів – 
колективу відділу творчої самореалізації та виховання ЗУНУ.

“НЕФОРМАТ” З ПРИСМАКОМ КАВИ“НЕФОРМАТ” З ПРИСМАКОМ КАВИ

Для студентів спеціальності «Агрономія», з 
метою узагальнення знань студенів про історію 
проходження Великоднього свята, традиції, 
звичаї нашого народу, прищеплення почуття 
гордості та національної самосвідомості, у чи-
тальному залі  бібліотеки імені Л. Каніщенка 
ЗУНУ відбувся просвітницький захід «Великдень 
душі зігріває». 

Модератори – працівники читального залу для 
студентів та доцент кафедри агробіотехнологій – 
Олена Чернишенко.

Ірина Любезна розповіла про історію Великодня в Україні. Присутні переглянули 
документальний фільм «Великдень в Україні - Історія та Символи Пасхи». Олена Чер-
нишенко поділилася секретом – технікою нанесення воску на писанку своєї прабабусі.

Для учасників заходу було проведено Великодню вікторину з метою розширення 
духовного світу молоді; поглиблення знань про традиції та звичаї нашого народу щодо 
святкування Паски та спонукання до їх відтворення. Студенти проявили обізнаність та 
ерудованість під час відповідей на питання. Гарний настрій, заряд енергії та позитивні 
емоції отримали всі учасники.

Родзинкою заходу стало створення колективноог барвистого Великоднього віночка 
– симввроу тепла і єднання -  під керівництвом наставника групи Олени Чернишенко, 
який відтепер прикрашатиме нашу  бібліотеку не тільки під час  Великодніх свят.

Нехай це величне свято наповнить наші серця світлими почуттями надії і любові, 
віри в Перемогу, дарує щастя та добро!

ВЕЛИКДЕНЬВЕЛИКДЕНЬ – найбільше християнське свято, яке  – найбільше християнське свято, яке 
НЕСЕ З СОБОЮ ВІРУ, НАДІЮ І ЛЮБОВ!НЕСЕ З СОБОЮ ВІРУ, НАДІЮ І ЛЮБОВ!


